

S. E. EL JEFE DEL ESTADO EN EL PAZO DE MEIRAS

Llegó anoche procedente de El Pardo y en compañía de su esposa e hija

León.—A primera hora de la tarde llegó al parador de turismo de La Bañeza S. E. el jefe del Estado. Fué cumplimentado por el gobernador civil y demás autoridades. El gobernador entregó un ramo de flores a la esposa del Caudillo. Después de comer en el parador, el jefe del Estado continuó viaje a La Coruña.—Cifra.

EN EL PAZO DE MEIRAS

La Coruña.—S. E. el jefe del Estado llegó a las diez menos veinte de la noche a su residencia veraniega del Pazo de Meiras, acompañado de su esposa y de su hija, así como de las personalidades de su séquito, entre ellas el jefe de su Casa militar, teniente general Martín Alonso, segundo jefe general Franco Salgado, jefe accidental de la Casa civil, don Fernando Fuentes y ayudantes de S. E. En el Pazo recibieron y cumplimentaron al Caudillo las primeras autoridades civiles y militares de la provincia.—Cifra.

EL PARTIDO COMUNISTA ES DECLARADO FUERA DE LA LEY EN MALACA

Otro dirigente yugoslavo rechaza las acusaciones de la Kominform

Belgrado.—Uno de los cuatro dirigentes yugoslavos, atacados por el Kominform, dijo anoche en el Congreso comunista que iba a ser breve en sus refutaciones a las inculpaciones, de que ha sido objeto. Su discurso duró tres horas y media y en él afirmó que el partido comunista de Yugoslavia era fiel a Marx y Lenin y dirigía a los Estados Unidos acusaciones de imperialismo y de fascismo.—Efe.

EL PARTIDO COMUNISTA. FUERA DE LA LEY

Singapur.—A partir de hoy se ha prohibido la actuación del partido comunista malayo y de todas las organizaciones filiales de aquél, según se anuncia oficialmente.

En la declaración oficial se dice que una abrumadora cantidad de pruebas demuestran que estos grupos proyectaban llevar a cabo una oleada de violencias.—Efe.

DEPURACION DE LAS JUVENTUDES COMUNISTAS CHECAS

Praga.—Ha comenzado una depuración de las juventudes comunistas, con motivo de los sucesos del día 7, en que se profirieron gritos contra el régimen.—Efe.

LOS PROPOSITOS COMUNISTAS EN MALACA

Londres.—El secretario de Colonias, Arthur Greacher Jones, ha declarado en la Cámara de los Comunes que el partido comunista de Malaca trata de conseguir el control de suficiente territorio para establecer un Estado mayor independiente. Estas palabras fueron pronunciadas al anunciar que las autoridades de Malaca han declarado fuera de la ley el citado partido y a otras tres organizaciones filiales, que se encuentran mezcladas en la actual lucha o sirven de campo de reclutamiento para los terroristas.

El objetivo de la campaña terrorista —dijo el ministro— es declarar al Estado comunista tan pronto como los partidarios de la conquista del Poder por los comunistas obtengan el control de la situación en una gran zona del país, por medio de la violencia.

Ayer fué inaugurado en Montoria del Pinar el campamento del F. de J. "Cid Campeador"

El acto fué presidido por el jefe provincial del Movimiento y otras autoridades y jerarquías

Ayer fué inaugurado el campamento "Cid Campeador" que en el pueblo de Montoria del Pinar ha establecido la Delegación provincial del Frente de Juventudes. Para presidir el acto llegó a Montoria, a las diez de la mañana, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento don Alejandro Rodríguez de Valcárcel, acompañado del jefe regional de Millas, teniente coronel don Nicolás Murga, delegado y secretario provincial del Frente de Juventudes señores Mena y Salgado, asistiendo asimismo varios mandos de la Delegación del F. de J. y autoridades y representantes de las delegaciones de San Leonardo de Yagüe.

A su llegada al campamento el señor Rodríguez de Valcárcel pasó revista a los acampados dirigiéndose luego, en unión de sus acompañantes y autoridades, a la Cruz de los Caídos donde en sencillo altar, se celebró la Santa Misa, que fué oficiada por el capellán del campamento, quien dirigió a los jóvenes acampados breve plática.

Terminada la misa todos los asistentes al acto se trasladaron a la plaza del campamento para asistir a la bendición e inauguración del mismo. El capellán ofició en el acto, izándose a continuación las banderas, operación que fué realizada por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, jefe regional de Millas y alcalde de Montoria. El ceremonial de la inauguración fué muy sencillo, realizándose las mismas prácticas que diariamente se verifican en el campamento durante la estancia de los diversos grupos de muchachos que asisten al mismo.

Después el señor Rodríguez de Valcárcel visitó detenidamente las instalaciones quedando gratamente impresionado por el perfecto montaje del campamento y felicitando efusivamente a los mandos provinciales del Frente de Juventudes.

A última hora de la mañana el jefe provincial del Movimiento regresó a nuestra ciudad.

Mañana se inaugurará la piscina infantil de la Ciudad Deportiva del "Dos de Mayo"

Es una instalación modelo en su género

Mañana, a las doce y media de la mañana, se celebrará la inauguración de la magnífica piscina infantil construida en la Ciudad Deportiva del "Dos de Mayo". Se trata de otra instalación modelo, montada en el soberbio recinto deportivo, que, así, completa espléndidamente sus servicios con esta piscina bellísima y dotada de todos los elementos precisos en esta clase de instalaciones.

S. S. EL PAPA DIRIGIRA UN MENSAJE A LOS PEREGRINOS A COMPOSTELA

Probablemente nombrará también un legado apostólico

Pemán leerá hoy en Buenos Aires el pregón de la peregrinación

Roma.—Su Santidad el Papa, Pío XII, dirigirá una alocución por Radio a los jóvenes de Acción Católica española, con motivo de la peregrinación mundial que organizan para los días 28 y 29 del próximo Agosto según se declara en círculos estrechamente allegados a la Santa Sede.

Se agrega que el Santo Padre se dirigirá a través de los micrófonos de Radio Vaticano a los peregrinos, en la mañana del día 29 de Agosto.

Al mismo tiempo, se asegura que Su Santidad el Papa se designará nombrar un legado pontificio para dicha peregrinación. Estas dos informaciones no han sido facilitadas oficialmente.—Efe.

PEMÁN HARA HOY EN BUENOS AIRES EL PREGÓN DE LA PEREGRINACION

Buenos Aires.—A bordo del trasatlántico "Brasil" 19 jóvenes argentinos saldrán para España con el fin de participar en la peregrinación mundial a Santiago de Compostela.

El 24 de Julio la juventud católica de la Argentina celebrará un nuevo acto público dedicado a la peregrinación a Compostela y al que han sido invitada las autoridades argentinas y el embajador de España. En este acto leerá un pregón de la peregrinación don José María Pemán.—Efe.

LA JUVENTUD CATOLICA DE DINAMARCA PARTICIPARA TAMBIEN

Copenhague.—La juventud católica de Dinamarca estará representada en la peregrinación mundial a Santiago de Compostela, organizada por la juventud de Acción Católica española. El presidente de "Academium Catholicum", D. Kia Beyer, ha anunciado el propósito de que cuatro jóvenes daneses se trasladarán a España con este fin.

VENDRAN QUINCE ESTUDIANTES NORTEAMERICANOS

Washington.—Quince estudiantes norteamericanos saldrán en avión con dirección a Madrid hacia el 20 de Agosto próximo con el fin de unirse a la juventud de Acción Católica española y de otros países, especialmente de Hispanoamérica, en la peregrinación a Santiago de Compostela.

Estos estudiantes pertenecen al "Joint Committee for Student Action" y han hecho constar su entusiasmo para poder realizar este viaje a España y participar en la gran manifestación de fe de la juventud de Acción Católica.—Efe.

PAISES INSCRITOS

Madrid.—Las juventudes católicas de Bolivia, Honduras y Brasil han comunicado al Consejo superior de la juventud de Acción Católica española su intención de participar en la peregrinación a Santiago de Compostela el 28 y 29 de Agosto. Con estos tres países se ascenden a doce los que de América se han inscrito en la peregrinación, además de que europeos.—Cifra.

LLEGAN A COMPOSTELA EL PRIMADO Y VARIOS MINISTROS

Santiago de Compostela.—A las doce y cincuenta minutos de la tarde tomó tierra en el aeropuerto de Labacolla un avión pilotado por el ministro del Aire, en el que venían el Cardenal primado de España, los ministros de Industria y Comercio y Educación Nacional, el subsecretario del Aire, la esposa del ministro de Educación, con sus hijos Víctor y Pilar, y los ayudantes de los ministros.

En el aeropuerto esperaban a los ilustres viajeros el obispo de Santiago, el infante don Luis de Baviera; el director general de Seguridad, director de la "Rente", alcalde de Santiago, con el Ayuntamiento en pleno; gobernador civil de La Coruña; jefe nacional del SEU y otras autoridades y representaciones.

Al descender del avión, el Primado abrazó al obispo de Compostela y

acto seguido fué recibiendo el saludo de las autoridades y personalidades, así como los ministros.—Cifra.

EL INFANTE DON LUIS DE BAVIERA, HERMANO MAYOR DE LA ARCHICOFRA DIA DEL APOSTOL

Santiago de Compostela.—Esta mañana, en el altar mayor de la Catedral, le ha sido impuesta la medalla de Hermano mayor de la Archicofradía de Apóstol, a S. A. el infante don Luis de Baviera. Fué apadrinado por el director de la Rente, Sr. Rivero de Aguilar.—Cifra.

INGLATERRA RECHAZA LA OFERTA RUSA DE SUMINISTRAR ENERGIA ELECTRICA EN SU ZONA DE BERLIN

Se negará la entrada a los soviets en el sector de los norteamericanos

Berlin.—El Gobierno militar británico ha rechazado la oferta soviética de suministrar de corriente a la Compañía eléctrica general en el sector británico de Berlín.

Un portavoz británico ha manifestado que la oferta soviética ha sido rechazada porque fué hecha bajo la condición de que la corriente sea empleada para reparar equipos destinados a las instalaciones eléctricas controladas por los rusos.—Efe.

RESPUESTA NORTEAMERICANA A SOKOLOVSKY

Washington.—"Los Estados Unidos no pueden dar a los rusos entrada libre en la zona norteamericana de

LA COFRADIA DEL SANTISIMO CRISTO DE BURGOS DE SEVILLA NOMBRA HERMANO MAYOR, PERPETUO Y HONORARIO AL ALCALDE DE LA CABEZA DE CASTILLA

La entrega del nombramiento se efectuará en el próximo mes de Noviembre, con motivo del VII Centenario de la conquista de Sevilla

Por Gregorio ESCOLAR

Celebra Sevilla en el año actual el VII Centenario de su Conquista, coincidente en la fecha en que Castilla, con gentes de mar de las ciudades del Norte, formó una Escuadra, al frente de la cual figuró el inmortal burgalés Almirante Bonifaz. Esto determinó la creación del Almirantazgo y su importancia estriba, aparte la colaboración eficazísima de este marino con las fuerzas de tierra del Rey Fernando para la Conquista de Sevilla, en que es la primera vez que se crea en España una Marina de guerra, como tal fuerza armada y permanente.

Sevilla en el mes de Noviembre celebra sus fiestas fernandinas. A estas fiestas, expresamente invitado, asistirá el Excmo. Sr. alcalde de Burgos y la representación correspondiente. Pero hay algo más en la Conquista de Sevilla que merece la atención de todos los buenos burgaleses.

Existe en esta capital andaluza una Cofradía que se llama el Santísimo Cristo de Burgos, cuya fundación data del siglo XVI y tuvo como principal objeto fundacional la devoción que los combatientes burgaleses a las órdenes del Santo Rey Fernando sentían por el Santísimo Cristo que veneraban y que se venera en mi querida ciudad de Burgos. Y existe una coincidencia verdaderamente extraordinaria, puesto que esos burgaleses que vinieron con el Rey Fernando depositaron la venerable imagen del Santísimo Cristo de Burgos, precisamente en donde en la actualidad existe, que es en la Iglesia parroquial de San Pedro.

Y en el año de 1888 se constituyó la actual Hermandad que debido a su remoto origen, ya anotado, es conocida por el Santísimo Cristo de Burgos, la cual hace estación de penitencia en la Semana Santa sevillana con toda solemnidad y fervor el Miércoles Santo, conforme a sus reglas aprobadas por la Superioridad eclesiástica sevillana.

Cuando venga a Sevilla, con el carácter oficial antes indicado, el Excmo. Sr. Alcalde de Burgos, pensamos los buenos burgaleses y principalmente el Excmo. Sr. Marqués de la Rivera, Hermano Mayor actual de la citada Cofradía, que debe reunirse el Cabildo visitando previamente, al Emisencísimo señor Cardenal Segura, Arzobispo de esta Archidiócesis, el cual, desde el primer momento como primer burgalés ha autorizado todo cuanto de él solicitamos concediendo, además, su beneplácito para el nombramiento, verificado el día 5 de Julio, de Hermano Mayor Honorario y Perpetuo de la Cofradía del Santísimo Cristo de Burgos de Sevilla a favor del señor alcalde del Excmo. Ayuntamiento de la ciudad de Burgos, cuyo nombramiento remito hoy por correo al actual alcalde, don Carlos Quintana, con una carta del Hermano Mayor actual, Excmo. Sr. Marqués de la Rivera.

El Emisencísimo señor Cardenal Segura ha autorizado, asimismo, a la Cofradía para que el día en que se celebre con toda pompa y solemnidad la entrega del título de Hermano Mayor al alcalde de Burgos, sea trasladada la imagen al altar mayor, prometiéndonos, también S. E. asistir y presidir la ceremonia.

OTRA PROTESTA

Berlin.—Las autoridades británicas han formulado hoy protestas verbales a los representantes soviéticos en el centro de seguridad aérea de las cuatro potencias, contra tres violaciones graves cometidas ayer por los rusos, de los reglamentos de seguridad aérea. Dos cazas "Sak" rusos, volaron demasiado cerca de un transporte británico, al parecer ocupados en prácticas de tiro a lo largo del pasillo aéreo británico. Una tercera "Sak" llegó repetidamente desde las nubes sobre la ocupada ruta del pasillo.

La protesta es la segunda hecha por los británicos en tres días.—Efe.

DICEN QUE SOKOLOVSKY ESTA PRIVADO DE TODO PODER REAL

Nueva York.—En una información fechada en Berlín, la Agencia United Press, dice: "Se cree que el comandante soviético en Alemania, mariscal Sokolovsky, está virtualmente privado de todo poder real.

Personas bien informadas, agrega la citada Agencia norteamericana, creen que la batalla de Berlín está siendo dirigida ahora por los rusos de elevada categoría que han llegado recientemente. Se dice que el mariscal Sokolovsky, uno de los generales más populares del Ejército rojo, y Serlin Rajovski, consejero del Politburo, son los que dirigen las fuerzas, respectivamente militares y políticas, en Alemania.—Efe.

Por el Excmo. señor ministro de Trabajo ha sido otorgada la Medalla de plata del Mérito en el Trabajo a nuestro particular amigo el administrador del Salón de Recreo, don Emilio Manero Rico.

Hacemos constar nuestra más efusiva felicitación al señor Manero por tan señalada como merecida distinción.

Es el galardonado un funcionario ejemplar, cuya vida ha sido un culto constante a la aristocrática entidad local "Salón de Recreo". En ella ingresó de niño, como recaudador-meritoria, escalando sucesivos puestos de responsabilidad y confianza, como fruto de una ejemplar modelo de probidad, honradez y celo acrisolados. Medio siglo justamente hace que el señor Manero inició así sus actividades laborales y su afán de superación en el cumplimiento de su deber a través de los distintos cargos que ocupó en toda la escala de la plantilla, corrió parejas con su sólida preparación y su humildad y altruismo que le hicieron renunciar, hace años, al puesto que ahora ocupa al tener conocimiento de que aspiraba a una persona con numerosa familia y a quien, después, sustituyó a su fallecimiento.

La Junta directiva del "Salón", atendiendo a tan destacadas virtudes laborales y prendas personales y con el asentimiento y adhesión calorosa de su presidente honorario, el teniente general Yagüe, solicitó la Medalla de plata del Mérito en el Trabajo para tan ejemplar de sus servidores, habiéndolo culminado el expediente con la concesión de esta recompensa que tanto honra al señor Manero como a la entidad en la cual presta sus servicios y a la que hacemos, asimismo, extensiva nuestra felicitación.

HOY SERA PRESENTADO A LA ASAMBLEA EL NUEVO GOBIERNO FRANCES

Paris.—André Marie, ha anunciado que formará Gabinete y que lo presentará a la Asamblea nacional el próximo sábado.—Efe.

EL M. R. P. APOYARA A MARIE

Paris.—El partido popular republicano, facilitó un comunicado esta madrugada, en el que expresa que presta todo su apoyo, a condición de que André Marie forme un Gobierno "de amplia base que pueda hacer frente a las actuales dificultades de carácter exterior e interior".—Efe.

RELACIONES DIPLOMATICAS ENTRE ESPAÑA Y NICARAGUA



Managua.—El Doctor don Carlos Cuadra Pass, recientemente nombrado ministro plenipotenciario de Nicaragua en España ha sido objeto de un homenaje. Al acto asistieron el presidente de la República y nuestro representante en la nación hispanoamericana, así como numerosas personalidades nicaragüenses y españolas.

El Obispo de Orihuela estuvo ayer en Burgos

En la mañana de ayer llegó a nuestra ciudad el excelentísimo señor Obispo de Orihuela, acompañado de su hermano y del secretario particular.

El Prelado oriolense almorzó en el domicilio de nuestro distinguido amigo don Ricardo Ortega, director de los establecimientos provinciales de Beneficencia, prosiguiendo luego su viaje, con dirección a San Sebastián.

TOGLIATTI, FUERA DE PELIGRO

Roma.—Palmiro Togliatti, que se encuentra ya fuera de peligro, ha dicho al fiscal, que le ha visitado, que no pudo ver al que disparó contra él, y que no podría reconocerle.

Agregó que oyó los disparos, pero que no recuerda nada más de lo que sucedió.—Efe.

AL CAUDILLO LE SERAN OFRENDADAS LAS INSIGNIAS DE ALMIRANTE DE ESPAÑA

Hará la entrega el ministro de Marina

También se le ofrecerá un ejemplar de las Siete Partidas

Madrid.—Según el inmortal Código de las Siete Partidas, los atributos del Almirante —cargo que halló en sus páginas amplia reglamentación— son anillo, estandarte y espada. Y espada, estandarte y anillo entregará la Marina española al Caudillo, en su calidad de Almirante de España.

La ofrenda —que forma parte del interesante programa de actos preparado por la Comisión de la conmemoración del VII Centenario de la Marina de Castilla— será hecha por el ministro, almirante Regalado.

El Obispo de Barcelona, Vicario general Castresne, bendicirá las insignias que sostendrán en la solemne ceremonia los almirantes Basterreche, Arriaga, Moreu y Estrada. Asimismo, se entregará al Caudillo, un ejemplar de las Siete Partidas. En la España, que ostentará primorosos relieves —tomados de un original de la época— trabaja en estos días la Fábrica Nacional de Armas de Toledo.

PROXIMO ACUERDO TURISTICO ANGLO-ESPAÑOL

Concesión de la Gran Cruz Magistral de la Orden de Malta al ministro de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Artajo

Beirut.—Ha llegado a esta capital el enviado especial del Gobierno español, don Alonso Caro, ministro en El Cairo, quien impondrá al presidente de la República del Líbano las insignias de la Gran Cruz de Carlos III recién otorgadas por el jefe del Estado español.

La ceremonia se verificará el próximo día 24.

El señor Caro que fué recibido en el muelle por el jefe de protocolo y la guardia de honor, ha sido declarado huésped de honor del Gobierno libanés.—Efe.

FUNERALES POR EL VICARIO DE URUBAMBA

Lima.—En sufragio del obispo misionero español, monseñor Enrique Alvarez González, de la Orden de Predicadores, Vicario apostólico de Santo Domingo de Urubamba, se han celebrado solemnes funerales en la Basílica Metropolitana de Lima.

Por un Decreto del presidente de la República le fueron rendidos, al Prelado honores militares y se observó un día de duelo en la región amazónica. El pabellón nacional quedó izado a media asta en el Ministerio de Asuntos Exteriores, en los establecimientos de instrucción pública de Lima y en los colegios, Escuelas de Estado español.

A los funerales asistieron el presidente de la República, el Gobierno en pleno, las autoridades de Lima y el Cuerpo diplomático. A la derecha del estrado presidencial se situó el embajador de España y el personal de la Embajada.

El misionero y obispo dominicano murió al naufragar la plágua en que viajaba con motivo de una visita pastoral a las aldeas de la Vicaría.—Efe.

GUS SHERWIN EN UN GRANJERO NORTEAMERICANO QUE ATIENDE SU HACIENDA USANDO A DIARIO EL AVION

Siembra, caza y pastorea desde el aire

SAN FRANCISCO.—(Servicio especial de noticias Efe-United Press. Prohibida la reproducción.)

Gus Sherwin es un ciudadano más de los Estados Unidos, que enaja dentro del tipo normal y corriente de los norteamericanos, es, especialmente en el de los ganaderos y agricultores del Oeste norteamericano. Pero Gus Sherwin se aparta de ese tipo normal, por sus modernos procedimientos y demuestra ser hombre de iniciativas.

Propietario de un rancho en el Estado occidental de Wyoming, Gus Sherwin ha resuelto el problema de las distancias y del trabajo, en sus extensas tierras, con un pequeño aeroplano y un pequeño aerodromo.

El rancho de Sherwin tiene una extensión de 137 kilómetros cuadrados. Hace seis años, Sherwin tenía que recorrer enormes distancias, a caballo o en coche, para encontrar pastos para sus ganados. Entonces se le ocurrió una idea, la de utilizar el avión, y pidió permiso

en la administración de la Aeronáutica Civil de los Estados Unidos para instalar en su rancho un pequeño aeroplano y cinco campos de aterrizaje. Desde entonces, Sherwin ha volado casi diariamente y ha realizado la mayor parte de las faenas de su rancho con la ayuda del avión.

El rancho Gus siembra alfalfa desde el aire; descubre la caza, estudia el terreno para colocar los setos y alambradas, vigila al ganado y busca las reses perdidas, y realiza otras muchas labores desde la cabina de su avión. Casi todos los días se oye el zumbido de su aparato al despegar para el trabajo cotidiano, y al regresar de sus misiones de laboriosidad y de paz.

Pero no para aquí la actividad aeronáutica del rancho Sherwin. Usa el avión para hacer viajes ocasionales a la ciudad; suele llevar a su hija a la escuela cuando los caminos están en malas condiciones para ir a caballo o en coche; caza a los dainios coyotes desde su carlinga y avisa y transporta al médico cuando es necesario, tanto para atender a un enfermo en su casa como en las de los ranchos vecinos.

Pero el caso de Gus Sherwin no es único en los Estados Unidos. Como él hay muchos granjeros, ganaderos, agricultores y hombres de negocios que se sirven del avión con la misma frecuencia que antes utilizaban el automóvil. Y esa corriente es favorecida constantemente por la Administración de Aeronáutica Civil, que trabaja activamente para desarrollar la aviación en Norteamérica.

Una cifra es bastante elocuente para ilustrar esta crónica: En los Estados Unidos de la Unión norteamericana hay 5.000 aeroplanos, a los que hay que añadir más de mil de uso comercial; más de 96.000 aviones privados que circulan normalmente; y unos 250.000 ciudadanos que poseen el título de pilotos civiles. Nadie podrá negar que la era de la civilización ha encontrado su mejor campo en Norteamérica.



El M. I. Sr. D. Antonio Lander Galdeano, que ayer tomó posesión de la canonja para que ha sido nombrado en la S. I. C. B. M. (Foto FEDE)



Por el Excmo. señor ministro de Trabajo ha sido otorgada la Medalla de plata del Mérito en el Trabajo a nuestro particular amigo el administrador del Salón de Recreo, don Emilio Manero Rico.

Hacemos constar nuestra más efusiva felicitación al señor Manero por tan señalada como merecida distinción.

Es el galardonado un funcionario ejemplar, cuya vida ha sido un culto constante a la aristocrática entidad local "Salón de Recreo". En ella ingresó de niño, como recaudador-meritoria, escalando sucesivos puestos de responsabilidad y confianza, como fruto de una ejemplar modelo de probidad, honradez y celo acrisolados. Medio siglo justamente hace que el señor Manero inició así sus actividades laborales y su afán de superación en el cumplimiento de su deber a través de los distintos cargos que ocupó en toda la escala de la plantilla, corrió parejas con su sólida preparación y su humildad y altruismo que le hicieron renunciar, hace años, al puesto que ahora ocupa al tener conocimiento de que aspiraba a una persona con numerosa familia y a quien, después, sustituyó a su fallecimiento.

La Junta directiva del "Salón", atendiendo a tan destacadas virtudes laborales y prendas personales y con el asentimiento y adhesión calorosa de su presidente honorario, el teniente general Yagüe, solicitó la Medalla de plata del Mérito en el Trabajo para tan ejemplar de sus servidores, habiéndolo culminado el expediente con la concesión de esta recompensa que tanto honra al señor Manero como a la entidad en la cual presta sus servicios y a la que hacemos, asimismo, extensiva nuestra felicitación.

HOY SERA PRESENTADO A LA ASAMBLEA EL NUEVO GOBIERNO FRANCES

Paris.—André Marie, ha anunciado que formará Gabinete y que lo presentará a la Asamblea nacional el próximo sábado.—Efe.

EL M. R. P. APOYARA A MARIE

Paris.—El partido popular republicano, facilitó un comunicado esta madrugada, en el que expresa que presta todo su apoyo, a condición de que André Marie forme un Gobierno "de amplia base que pueda hacer frente a las actuales dificultades de carácter exterior e interior".—Efe.

AYER

Forzoso es hablar de temas veraniegos. La actualidad lo exige y nadie más obligado a eso culto que el periodista, cuya obra es, en dar fe de la vibración ciudadana de cada día o de cada época, adobándola unas veces con la envoltura de su fantasía y justificando otras, el perfil más digno de ser exaltado.

Per eso no resultará demasiado insistencia referirnos a los problemas que el verano plantea y procurar que a ese respecto vayan surgiendo en la superficie matutina estuadados en la penumbra del olvido o cuestionados cuya resolución resulta no solamente fácil, sino hasta simple.

Así sucede que en Burgos, por imperativo de los tiempos, ha adquirido un relieve indudable el arán de las gentes de llegar al campo, a respirar a pleno pulmón, disfrutar de las delicias de nuestra periferia. Antes, un tanto que se pierde un poco en la cronología de los tiempos, los burgaleses tenían fechas de clásico excursionismo; eran entre otras, las fiestas de la Asunción y San Roque, cuando familias enteras, desplazándose a lugares típicos, para pasar el día de campo. Ahora, sin exageración de ningún género, esas salidas en busca de aires frescos y de reposo tantas veces mercedo, caravanas de bicicletas y no pocos automóviles llevan a un grupo cada vez más nutrido de excursionistas a lugares incomparables de los alrededores de la capital. Y esto cada día... Pero...

Aún hay muchas más personas que con inmensa satisfacción empuñan a aquellos seres que disponen de caballo de acero o de automóvil, marchando al atardecer hacia esos lugares antes indicados. Y no pueden hacerlos. Así, Fuentes Blancas y la «Fuente del Priar», parajes llenos de encanto, se ven poco a poco que desiertos durante la semana y mucho menos animado de lo que debiera estar en los festivos.

Recordamos que casi todos los años un servicio de coche — con uno o varios autos, — funciona periódicamente, y en el actual parece que se dilata la puesta en marcha de esa interesante línea de viajeros, que tanta falta está haciendo.

Desconocemos, en absoluto, cuáles sean las dificultades o inconvenientes que se leño se opongan, pero es de suponer una sugerencia del Municipio resolvería tales dificultades — si existen — que a ello se opongan. Y, con ello, se prestaría un magnífico servicio a todos los burgaleses. — D. I.

DOS PISOS

se arriendan, casa nueva, calle San Pablo. Informes, mañana, 10 a 12, en San Pablo, 3.

GUIA FACULTATIVA

G. BAÑUELOS
OCULISTA
CALLE S. PABLO, 11. TELÉFONO 1104

Clínica Dental
DOMINGO BARREIRO
Consulta diaria de 10 a 1 y de 4 a 7
Santander 22 y 24. — Teléfono 2433

P. LOPEZ
DIRECTOR DEL DISPENSARIO
ANTITUBERCULOSO
De la Cruz Roja. — RAYOS X
Puebla, 2. — Teléfono 2281

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES
DE LA MUJER
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Héroes de Alcazar, 3. — Teléfono 1594

V. Ojeda Carcedo
APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Análisis clínicos, Rayos X, Metabolismo.
Consulta de 10 a 2 y de 3 a 6
Victoria, 19. — Teléfono 1667

HERNAEZ MOLINER
ESPECIALISTA NIÑOS
Y MEDICINA GENERAL
Corrientes eléctricas — Rayos X
Calle Santander, 3, 3.ª. Izquierda

I. LOPEZ SAIZ
Jefe de Clínica del Sanatorio
Psiquiátrico "SAN LUIS"
Enfermedades mentales y nerviosas
Consulta diaria de 12 a 2.
Calle de Santander 22 y 24, 3.ª

S. ARIAS
CIRUGIA Y VIAS URINARIAS
Consultas de 12 a 2 y de 3 a 6
Victoria, 9. — BURGOS. — Telef. 2218

ACTUALIDAD BURGALESA

"Burgos a Santiago, por Sanja María la Mayor"

HOY COMIENZA LA "SEMANA GRANDE" PRO-PEREGRINACION DE LA JUVENTUD BURGALESA A SANTIAGO DE COMPOSTELA

Esta noche, solemnisima vigilia en la Ermita de San Amaro

Hoy se da comienzo al programa de actos organizados por el Consejo diocesano de los jóvenes de Acción Católica como preparación a la magna peregrinación a Santiago de Compostela.

Conforme tenemos anunciado, se iniciará dicho programa con la vigilia extraordinaria al Apóstol Santiago, en la Ermita del Perogrino San Amaro que promete constituir un acontecimiento religioso de primer orden.

A las diez y media de la noche, se concentrarán en la iglesia de San Lorenzo el Real, los jóvenes de Acción Católica, congregantes marianos, jocositas y todos los demás jóvenes peregrinos y simpatizantes, portadores de las banderas correspondientes a sus respectivos centros o Asociaciones.

A las once en punto, partirá en marcha procesional a la Ermita de San Amaro, donde se celebrará la vigilia del Apóstol.

Durante el recorrido se cantará el Santo Rosario y los Himnos de la Peregrinación.

La procesión se dirigirá a la iglesia del Hospital del Rey, donde se expresará el Santísimo y se llevará a cabo solemne procesión a la Ermita, para ser ésta la noche adorado por los peregrinos, en tiempos que comenzarán a velar a las diez y media de la mañana aproximadamente.

Y de esta manera se iniciará los solemnes actos con que Burgos iniciará el período de exaltación del significado de la marcha de las Juventudes de Acción Católica burgalesa a Santiago.

Mañana, domingo, en la emisión de sobre-mesa de «Radio Castilla», será radiado el guión premiado en el concurso organizado por el Consejo Diocesano.

Delegación provincial de Abaslecimientos

DE INTERES PARA LOS INDUSTRIALES DEL RAMO DE ULTRAMARINOS, PANADERIAS, ECONOMATOS NO PREFERENTES Y COLECTIVIDADES

Se recuerda a todos los industriales del ramo de ultramarinos y panaderías, economatos no preferentes y colectividades de la capital, la obligación que tienen de presentar en estas oficinas los apendices número 7 del censo de clientes del segundo semestre del año en curso, comprensivos de las altas y bajas hechas en el presente mes, sin que los relevos de esta obligación el que dicho apendice sea negativo.

Las fechas en que tal presentación deberá hacerse son las siguientes: Ultramarinos.—Tiendas del 1 al 40, el día 27; del 41 al 80, el día 28 y del 81 al final del día 30.

Panaderías, economatos no preferentes y colectividades, los días 30 y 31, ambos inclusivos.

Con el fin de evitar aglomeraciones se aplica a los industriales entreguen los apendices en las fechas señaladas.

Delegación de Trabajo

FESTIVIDAD DE SANTIAGO APOSTOL

Colocándose mañana, domingo, con la festividad de Santiago Apóstol, día feriado en esta capital, y no obstante la consideración de día inhábil que el mismo tiene a efectos laborales, se autoriza por esta Delegación lo siguiente:

Primero.— El Comercio en general, comercio de la alimentación y de mercancías, podrán tener abiertos sus establecimientos durante el día 25, de 9:30 a 13:30 del mediodía, debiendo abonar al personal las horas trabajadas, con los recargos reglamentarios.

Segundo.— Las demás actividades, estarán a lo dispuesto en el Calendario Laboral vigente para el presente año, si bien por coincidir esta fiesta en domingo, tiene el carácter de no recuperable.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Administración de Correos

El vapor «Torreón» del consiguatorio don Samuel M. Buitrón de Barcelona, el 3 de Agosto próximo conduciendo despachos de objetos de correspondencia y valijas diplomáticas para El Cairo, así como correspondencia y valijas diplomáticas para el Japón.

ANUNCIOS ECONOMICOS

ALBILLOS. Importación Sociedad precisa y gratificante bien a presentarse en la provincia. Victoria, 12, 3.ª.

SE NECESITA muchacha. Victoria, 12, 3.ª.

SE NECESITA muchacha formal sepa de cocina. Calle 13, 3.ª.

SE NECESITA aprendiz y cocinera modista. San Pablo 23, 2.ª decha.

SE NECESITA doncella. Buenos Informes. Espinosa 2, 4.ª de decha.

SE NECESITA cocinera sabiendo su obligación. Avenida del Generalísimo Franco, 5, segundo, derecha.

SE NECESITA cocinera. Anuncio y Ruiz 18, habitación 4.

SE NECESITA molinero práctico en piedras francesas. Informes esta Administración.

SE NECESITA chicha limpia Hotel Moderno.

DESEAMOS chicha limpiada, bien suelto. San Pablo 23, 2.ª izqda.

PRECISAMOS representante toda España, artículos gran novedad (americanos). Enviaré lista circular. Ofertas: Muestra. Escribid Mayor, Teléfono 67. Torrelavega (Santander).

SERRIN sirvo a domicilio para cocinas y limpieza. Teléfono 2901

VENDO perra de caza Pointer. Diego Porcelo 4, 5.ª

VENDO dos grupos riego gasolina C. L. tres caballos completos, funcionando bien, a prueba, se darán barridos. Plaza San Bartolomé, 7 (fuerza Puente Mayor). Valladolid.

TUBOS de cemento. Fábrica, Santa Clara, 57. Puente Carreaga.

HORMIGONERAS, entrega inmediata, no compré sin verlas. Industrias Electro-Mecánicas.

CORREAS de cuero, trapézoidales, de goma y lana. Industrias Electro-Mecánicas.

GRUPOS motor. Ya en existencia, precio. Intercambios. Industrias Electro-Mecánicas.

SIERRAS cepilladoras combinadas, motoras eléctricas, a gasolina. Industrias Electro-Mecánicas.

SE VENDEN trajes caballero y abrigos y americana blanca de hilo, en buen uso. Victoria, 46, 1.ª decha.

ENSEÑANZAS Preciso maestra, en casa a domicilio. Llamar al teléfono 2960.

SE VENDE coche de niño. Victoria, 18, 1.ª

CHAPA hierro, manguitos, coque, puertas, bombas "Prai". Comercio distribuidora de maquinaria. San Pablo, núm. 13.

VENDO máquina hacer punto eléctrica Suiza. Doble. Bujiusa esta Administración.

BICICLETAS caballero y señoras, vendo. San Juan 41, 2.ª decha.

VENDO coche niño, seminuevo. Santa Dorotea, 2, bajo.

SE VENDE puerta bañista de 3x3,50 ancho. Razon, Mariano Vázquez, Galera 6.

VENDO perro perdiguero, de dos años. Embarcadero 11.

PO LLITAS castellana negra, vendo, gran ocasión. "Mirante" Boñafaz 6, 3.ª

FRANCES, Inglés, Alemán. Método autóctono libro, cuatro habilitaciones, servicios, 30.000. Casa individual tres habilitaciones, sótano, pabellón y 2.400 metros cuadrados, pazo para riego, casco población, ocasión. Concepción 2

CASITA individual con dos viviendas, local para cuerdas, jardín, invernadero, vendo. Iberia, Concepción, 12, 4.ª

SE VENDE una casa en Capelso, calle Real número 5 con huerta, garage, gallinero, coque y dos pisos. Se puede hacer otro piso. Tratar con José Rodríguez en la misma, se guño piso.

SE VENDE una casa para labrador o ganadero. Razon en Alfaro 27, 1.ª

COMPRO toda clase de fincas capital o provincia. "Abillos". Duquesa Victoria 18.

MARTINEZ vende casa unifamiliar, gallinero terreno agua, (com. p.). Santander, 12.

SE VENDEN planta cineraria, 12. Victoria.

ALBILLOS Vendo de ocasión piso libre, cinco habitaciones, 40.000

DINERO en hipotecas de sobre líneas urbanas y rústicas. Abillos. Duquesa Victoria, 18.

NOTICIAS

CUPON PRO CIEGOS.—El número premiado con 25 pesetas, correspondiente al sorteo del día de ayer, es el 673.

Premiadados con 250 pesetas los números terminados en 75.

FARMACIAS DE GUARDIA.—Hoy sábado prestarán servicio de guardia las farmacias siguientes: Martínez Mata, Plaza de Jerón. Antonio, 45; Del Álamo, Vadiños, 24 y Domingo, Barrio Jimeno, 21.

CARTELERA
ESPECTACULOS

COLISEO CASTILLA.—Sesión continua de 5 a 10. «El capitán ven revés» (cortina) y «Forajidos».

TEATRO AVENIDA.—A las 7:45 y 11 presentación de la Compañía de comedias cómicas de Ismael Merlo «Mi tia de Filipinas».

CINE CORDON.—A las 9:15, 7:45 y 11. «Cuatro mujeres».

GRAN TEATRO.—A las 4:45, 7:45 y 10:15, «Los piratas de la Malasia» (es. tren) y «Arrastrado al delito».

POPULAR CINEMA.—Sesiones de 6 a 8 y 10.

CINE REX.—Sesión continua, de 5 a 10. «El emigrado» y «Dos cabezudos».

EXCEDENCIA.—Se concede la excedencia, a petición propia, al fiscal comarcal de Villarejo, don Luis Carola Cano.

PISOS
de gran lujo, libros, amplios y céntricos, vendiendo
Palma, 54, Bar.

LOS CONCRETOS DEL ESPOLON.—Programa de las obras que interpretará esta noche, de 9 a 11, la Banda de música del Regimiento de Infantería San Marcial número 7.

Primero, «Al sonar el clarín, pasodoble de R. Dorado»; segundo, «Biznates y cabezudos»; selección de la zarzuela, Caldero; tercero, «La del marujo de rosa» fantasía, Seguí; y último, «El emigrado».

Baños de Cucho (Burgos)
Aguas sulfúreas, salínicas, nitrogenadas. Exito enorme en las enfermedades de la piel. Indicadas en las de garganta, bronquitis y artritis. Precios económicos = Pidan folletos a 16 KILOMETROS DE MIRANDA TEMPORAL OFICIAL.

ANUNCIOS OFICIALES
Ayuntamiento de Belorado
SUBASTA DE CHOPOS

Con sujeción al Pliego de Condiciones que se halla de manifiesto en la Secretaría de este Ayuntamiento, se anuncia la venta en pública subasta, de SEISCIENTOS CHOPOS MADURABLES propiedad de este Municipio.

El tipo de subasta es el de SESENTA MIL PESETAS.

Las proposiciones deberán presentarse dentro del plazo de veinte días hábiles, a partir del siguiente día de la publicación del edicto en el Boletín Oficial de esta provincia.

Burgos, 22 de Julio de 1948. — El alcalde, FRANCISCO MARTINEZ.

"HORMADO"
PISOS-CUBIERTAS
VIGAS-BOVEDILLAS
TABICEROS de escoria
GRAVIAS
FABRICA Tel. 2666
Paseo Fuentesillas BURGOS

ESTOMAGO INTESTINOS SERVETINAL
Contra el dolor estómago, Acidez, Pesos, Aflores, Malas digestiones, Ulceras, Vómitos biliosos, de Sangre, Colitis, Estreñimiento, Diarrea, Marcos siendo un buen regenerador de las paredes del Estómago e Intestinos.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer se verificaron las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS
Angel Fernández Atarés, María Teresa Cuvelos Lastra, María Beña Talamiño Sevilla.

DEFUNCIONES
Angela Nebreda Gede, de Burgos, 5 meses, Casa de Caridad.
Petra Santanilla Expósito, de Burgos, 67 años, Saldaña.

Servicio de ambulancia
para traslado de enfermos
Teléfono 1111, Trinidad, 4, BURGOS

VIDA CATOLICA

SANTORAL
SANTOS DE HOY
Vigilia del Apóstol Santiago Sa. Margarita, vg. y mr., Cristina, vg. y mr., Vicente, Víctor, Aquilina, mrs.

Misa, con rito semidoble y color encarnado de Santa Margarita, segunda oración de la actava de la Dedicación, tercera y Evangelio último de la Vigilia del Apóstol Santiago, cuarta de Santa Cristina, Gloria, Credo.

SANTOS DE MARANA
Domingo X de Pentecostas. Santiago, Apóstol. Patrón de España, St. Cristóbal, Pablo, Florencio, Tesdemiro, Valentina, vg. mrs.

Misa, con rito doble de primera clase y color encarnado, de Santiago Apóstol, segunda oración y Evangelio último de la Dominica X. tercera Et famulos, Gloria, Credo, Precioso de Apóstolos.

CULTOS
SAN LESMES.—Novena en honor de la Santísima Virgen del Carmen. Por la tarde, a las ocho.

Cultos mensuales en honor de la Santísima Virgen de la Medalla Milagrosa: Mañana, por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión. Por la tarde, a las ocho.

SAN LORENZO.—Arcofradía de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro. Cultos mensuales. Por la mañana a las ocho y media misa de comunión.

Por la tarde, a las ocho, con plática. MERCEDES.—Novena en honor de San Ignacio. Por la mañana, a las ocho y media. Por la tarde, a las ocho, con exposición.

CARMEN Mes de Julio. Por la mañana, a las siete, por la tarde, a las ocho, con exposición.

M. M. CARMELITAS.—Solemnidad Jubileo de las Cuarenta Horas en los días 24, 25 y 26 de los corrientes. Los dos primeros días, a las nueve de la mañana, misa cantada y exposición.

Por la tarde, a las seis función eucarística. Día 26. Festividad de Santa Ana, Titular del Convento.

Por la mañana, a las diez y media, misa solemne y sermón por el R. P. Alfonso de San José.

Por la tarde, a las siete, estación al Santísimo, rosario y sermón a cargo del R. P. Augusto de los SS. CC. Superior del Carmen.

A continuación se organizará la procesión con el Santísimo y la imagen de Santa Ana, verificando el recorrido de costumbre.

SAN COSME Y SAN DAMIAN.—Solemnidad novena que la Adoración Real, Perpetua y Universal del Santísimo Sacramento celebrará en esta parroquia. Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión general. Por la tarde, a las ocho, con exposición, predicando los días 23, 24 y 25 el M. I. Sr. D. Angel Cigüenza, canónigo magistral de la Santa Iglesia Catedral.

San Roque Quinado

Gran reconstituyente

Frete de Juventudes

Así hablan de los Campamentos de Burgos, los capellanes que por ellos han pasado

Padre Eugenio Alonso Alonso.—«Mi última palabra sea de plena satisfacción por el fruto espiritual cosechado y por la buena moral observada por los Mandos y acompañados».

Padre Bernardo Mena.—«Hoy día de la clausura del turno, puedo echar de ver que la trayectoria espiritual del Campamento, ha seguido una curva ascendente y continúa en cuanto a acercamiento al Cielo, durante por la vida espiritual y frecuencia de sacramentos».

Padre Valentín Ojeda, S. J.—«En la revista de política, es consolador ver cómo los rezos al acostarse y levantarse las oraciones señaladas y lo bien que saben ejecutar de la explicación doctrinal».

Padre Gerardo Posada S. J.—«Los Jefe y Mandos colaboran decididamente en la labor religiosa. Quedo agradecido a la colaboración y al ejemplo del Jefe y a la excelente voluntad de Mandos y acompañados».

Padre Eugenio Alonso.—«La vida del campamento es cada día más espiritual, como lo demuestra el menor número de veces que me he visto obligado a corregir a los campamentos y la frecuencia con que se reciben los sacramentos de la Confesión y comunión».

Padre José Luis Asplaza.—«A mi humilde entender, creo que el Campamento puede ser una gran parroquia llamada a producir óptimos frutos».

establecieron los Estatutos del Apostolado de la Oración.

El reverendo padre director invita a todos los consiliarios y colaboradores a que accedan con toda empeño a dicha Junta, dando así una prueba señalada de amor al Sagrado Corazón.

CONGREGACION MARIANA
Aviso importante
Por la presente nota se invita a todos los congregantes y aspirantes, tanto Lises como Kostkas y obreros, para que asistan a la Vigilia solemne que se celebrará (D. M.) mañana sábado, reuniéndose a las 10 y media en la iglesia de San Lorenzo el Real para dirigirse al Hospital del Rey donde tendrá lugar la solemne vigilia, como comienzo de la Semana Grande pre-peregrinación a Santiago, de la juventud española.

Un servicio eficiente



ESTANCIAS LAVADAS
ENGRASE A PRESION
CARGA DE BATERIAS
por personal especializado le ofrece
GARAGE MODERNO
PI. ALONSO MARTINEZ 2
TELEF. 1709
BURGOS "AVANCE"



LAS MEJORES MARCAS
tenemos para entrega inmediata en SEGADORAS y GUADANADORAS AVENTADORAS para mano y motor ENSACADORAS metálicas GRUPOS DE RIEGO MOTORES para aventadoras Siempre existencias de PIEZAS DE REPUESTO y CUCHILLAS para toda clase de segadoras
Casa Grigelmo
Merced, 6 y 8 — BURGOS

ANUNCIOS ECONOMICOS

Arriendos
ARRIENDO almacenes, amplios, desahucio, 300 pesetas. Mirandilla del Rey, Burgos, 43, Pescadería.

Colocaciones
NECESITO criado para vagueros. Informes, Jacinto Saldaña, Hospital del Rey, Burgos.

SE NECESITA muchacha. Victoria, 12, 3.ª.

SE NECESITA muchacha formal sepa de cocina. Calle 13, 3.ª.

SE NECESITA aprendiz y cocinera modista. San Pablo 23, 2.ª decha.

SE NECESITA doncella. Buenos Informes. Espinosa 2, 4.ª de decha.

SE NECESITA cocinera sabiendo su obligación. Avenida del Generalísimo Franco, 5, segundo, derecha.

SE NECESITA cocinera. Anuncio y Ruiz 18, habitación 4.

SE NECESITA molinero práctico en piedras francesas. Informes esta Administración.

SE NECESITA chicha limpia Hotel Moderno.

DESEAMOS chicha limpiada, bien suelto. San Pablo 23, 2.ª izqda.

PRECISAMOS representante toda España, artículos gran novedad (americanos). Enviaré lista circular. Ofertas: Muestra. Escribid Mayor, Teléfono 67. Torrelavega (Santander).

ALBILLOS. Importación Sociedad precisa y gratificante bien a presentarse en la provincia. Victoria, 12, 3.ª.

SE NECESITA muchacha. Victoria, 12, 3.ª.

SE NECESITA muchacha formal sepa de cocina. Calle 13, 3.ª.

SE NECESITA aprendiz y cocinera modista. San Pablo 23, 2.ª decha.

SE NECESITA doncella. Buenos Informes. Espinosa 2, 4.ª de decha.

SE NECESITA cocinera sabiendo su obligación. Avenida del Generalísimo Franco, 5, segundo, derecha.

SE NECESITA cocinera. Anuncio y Ruiz 18, habitación 4.

SE NECESITA molinero práctico en piedras francesas. Informes esta Administración.

SE NECESITA chicha limpia Hotel Moderno.

DESEAMOS chicha limpiada, bien suelto. San Pablo 23, 2.ª izqda.

PRECISAMOS representante toda España, artículos gran novedad (americanos). Enviaré lista circular. Ofertas: Muestra. Escribid Mayor, Teléfono 67. Torrelavega (Santander).

VENDO coche de niño. Victoria, 18, 1.ª

CHAPA hierro, manguitos, coque, puertas, bombas "Prai". Comercio distribuidora de maquinaria. San Pablo, núm. 13.

VENDO máquina hacer punto eléctrica Suiza. Doble. Bujiusa esta Administración.

BICICLETAS caballero y señoras, vendo. San Juan 41, 2.ª decha.

VENDO coche niño, seminuevo. Santa Dorotea, 2, bajo.

SE VENDE puerta bañista de 3x3,50 ancho. Razon, Mariano Vázquez, Galera 6.

VENDO perro perdiguero, de dos años. Embarcadero 11.

PO LLITAS castellana negra, vendo, gran ocasión. "Mirante" Boñafaz 6, 3.ª

FRANCES, Inglés, Alemán. Método autóctono libro, cuatro habilitaciones, servicios, 30.000. Casa individual tres habilitaciones, sótano, pabellón y 2.400 metros cuadrados, pazo para riego, casco población, ocasión. Concepción 2

CASITA individual con dos viviendas, local para cuerdas, jardín, invernadero, vendo. Iberia, Concepción, 12, 4.ª

SE VENDE una casa en Capelso, calle Real número 5 con huerta, garage, gallinero, coque y dos pisos. Se puede hacer otro piso. Tratar con José Rodríguez en la misma, se guño piso.

SE VENDE una casa para labrador o ganadero. Razon en Alfaro 27, 1.ª

COMPRO toda clase de fincas capital o provincia. "Abillos". Duquesa Victoria 18.

MARTINEZ vende casa unifamiliar, gallinero terreno agua, (com. p.). Santander, 12.

SE VENDEN planta cineraria, 12. Victoria.

ALBILLOS Vendo de ocasión piso libre, cinco habitaciones, 40.000

DINERO en hipotecas de sobre líneas urbanas y rústicas. Abillos. Duquesa Victoria, 18.

VENDO mesa de despacho y varios muebles. Lala Calvo, 28, principal.

COMPRO y vendo muebles usados. Serna, Lala Calvo, 30. Teléfono 2965.

VENDO dos mimbres de sillones. San Cosme, 44, 2.ª habitación 4.

VENDO sillas asiento para seminuevas, cama, mesilla, perchas, silla hamaca. San Francisco 4, 2.ª

VENDO comedor barato, junto al suelo. Vadiños, 34, 1.ª decha.

Pérdidas
PERDIDA alfiler con piedrecitas de colores, pone Roma, perdido desde Vadiños a Espinosa. Gradificaré entre Vadiños, 48, 2.ª de decha.

Huéspedes
ALQUILO una cama, dormir o pensión completa. Informes esta Administración.

CEDE habitaciones amuebladas, de 2 a 6 personas, a domicilio. Razon esta Administración.

TRASPASO por sucesión. Pensión Victoria Burgos, quien informará. Muchas facilidades.

SE TRASPASA bar café, gran amplio con piso con todos los enseres, bien instalado en sitio céntrico de Bilbao. Razón, F. Bárcena. Teléfono 49147. Alameda, Mazarredo, 15. Bilbao.

TRASPASO tienda comestibles vinos, con sótano. Razón, Galera, 43, 3.ª decha. Tarde.

SE TRASPASA magnífico local calle Moneo. Informes esta Administración.

ALBILLOS. Pallo certificado 800 metros tras-paso centro capital. propio fábrica o instalación sierras, 20.000. José Antonio, 18.

MARCAS nombres, 6.000. Registrados. Adquirir su propiedad. Informar Quintanilla.

ESTILOGRAFICAS realizadas, objetos de escritorio, artículos papelería. Quintanilla.

PASAPORTES, pasajes marítimos y aéreos, mar cas, correos. Gestiones rápidas. "Gestión".

SOLERO. Nuevo taller decoraciones. Trabajos mercaderías. Diego Latre 15, Burgos.

TOMAN POSESION EL TESORERO DE LA S. I. C. Y OTRO NUEVO CANONIGO

Ayer, a mediodía, tuvo lugar en la Santa Iglesia Catedral la toma de posesión de los M. I. señores don Buenaventura Díez y don Antonio Lander Galdiano de la dignidad de Tesorero el primero nombrado por Bula Pontificia, y de un canonicato el segundo, nombrado recientemente por el excelentísimo señor Arzobispo.

BREVES RASGOS BIOGRAFICOS DE D. ANTONIO LANDER GALDEANO

Nacido en Eranl (Navarra) el 1871, cursó sus estudios en el Seminario de Pamplona, ordenándose sacerdote el 22 de Diciembre de 1893 y cambiando su primera misa el 27 del mismo mes y año, en San Ignacio de Loyola.

Hecho sacerdote se entregó de lleno, con santo celo, a la labor pastoral de Arguñaniz, su primera parroquia, que regentó cuatro años y Santacara más tarde, fueron buenos testigos de ese celo en las primicias de su apostolado.

Nombrado después mediante concurso oposición, con la máxima puntuación del concurso, párroco de San Martín de Amezcua, durante 47 años y hasta la fecha ha regentado esta parroquia, siendo allí testigo de excepción de su celo pastoral nuestro reverendísimo Prelado, en aquella época feligrés del señor Lander Galdiano, por residir en dicha parroquia con sus padres y este recuerdo que guarda de su antiguo párroco, el excelentísimo señor don Luciano Pérez Platero, es lo que le ha movido a honrarle y distinguirlo, nombrándole canónigo de Burgos.

Así lo hizo constar en la coacción canónica del cargo, dirigiendo al nuevo prebendado palabras de afecto y de cariño, en las que hizo resaltar la labor callada y ejemplar de este venerable sacerdote en sus 54 años de párroco.

El Ayuntamiento de Burgos invitado a las fiestas conmemorativas del centenario de la conquista de Sevilla

Acuerdos adoptados en la sesión que ayer celebró la Comisión municipal permanente

Cebó ayer sesión la comisión municipal permanente bajo la presidencia del alcalde don Carlos Quintana. Asistieron los señores de acuerdo de señores López Monís, López Arroyo y Álvarez Vázquez y fueron adoptados los siguientes acuerdos:

—Aprobó los padrones correspondientes a los arbitrios que gravan las muestras, loterías y anuncios en general; los de entrada de carruajes en domicilios particulares; los del arbitrio no fiscal sobre insuficiente altura de edificios y los de solares sin edificación, todo lo cual se expondrá al público durante un plazo de quince días, para que puedan formularse las reclamaciones que se estimen convenientes.

—Conceder el concepto para el pago del Impuesto de consumos de Lulo, correspondiente al presente ejercicio, a varios señores que lo tenían solicitado.

—Aprobó la segunda certificación expedida por el ingeniero de caminos de la Corporación a favor del contratista don Manuel Mateos Blanco, de los obras de pavimentación de la calzada y aceras de la calle del Tinte, abonando el importe de las mismas, que asciende a la cantidad de 24.944,51 al referido contratista.

—Autorizar a don Rafael Pérez Almondes para construir unos pozos en Villayuda y Villimar y a la empresa Esparza Iñña para extraer 300 metros cúbicos de grava del río Alaiún.

—Volver a la comisión de Obras Públicas a petición del señor López Arroyo, la petición de la empresa arriera citada para utilizar el paso de la Fuente de la Teja para el acarreo de grava.

—Autorizar a Electricidad de Burgos para construir las cámaras subterráneas de transformación de energía eléctrica en las plazas de José Antonio, Vega y Párraga de los Valillos.

—Aumentar el sueldo concedido a doña Paulina Ubierna Gutiérrez, viuda del Guardia municipal don Julio Gómez González, abonándole por una sola vez la cantidad de 1.454,90 pesetas.

Fuero de convocatorio

Con carácter urgente se incluyeron en convocatoria y fueron aprobados un expediente de la Comisión de Obras Públicas por el que se declara en estado de ruina con necesidad de desalojo el ala izquierda y el tejado de la casa números 1 y 3 de la calle del Arco de la Villa, del barrio del Hospital del Rey, propiedad de don Zacarías Arce Maestro y una proposición de la Alcaldía por la que se acuerda declarar incluida en el Registro público de solares e inmuebles de edificación, forzosa la línea señalada con el número 33 de la calle de San Pedro y San Felices, ocupada por el Sr. "Cosilla, S. A.", por entender que con arreglo a sus condiciones y características se halla comprendida en el reglamento sobre ordenación de solares.

LA BOLSA Cotizaciones

Madrid.—Cierra la semana en Bolsa con una tónica de desganar, con tendencia nula a abandonar el marasmo veraniego.

Interior: 87,50; Exterior: 103,75; Amortizable: 102; Tesoros: 98,90; Hefe: 95,75; Cédulas Hipotecarias: 87; Exentas: 98; Crédito local interprovincial: 97,25.

Acciones: Banco España, 361; Hipotecario 500; Español Crédito 360; Hispano Americano 300; Electricidad Madrid 255; H. Chorro 215; H. España 350; Nansa 115; Iberduero ordinarias 240; 35 por 100; 228; Mengo 176; Telefónicas 143; RIF 231; Ponferrada 297; Tabacalera 800; Campsa 129; Metro 255; Ebro, Azúcares 284; Auxifac Ferrocarriles 192; Petrolcos 302; Explosivos 321; Resinera 124; Sniace 340; Leonesas 108; Hispano nuevas 37; Vacaesa, nuevas, 90; Hidroelivil 107; Andalucía 104; Rústicas 225.

Obligaciones.—Chade 5,5 por 100, 100,10; Duero 5 por 100, 96; Felguera, 1928, 98,75; Madrileña Tranvías, 90; Campsa 94.—Cifra

EN BILBAO

Bilbao.—Cierra la semana de Bolsa con una sesión de características parciales y las tres anteriores o sea de sostenimiento.

Acciones: Banco de Bilbao 405; Banco Bilbao 303; Robla 130; Viesgo 207; Hidroeléctrica Española, 347; Iberduero, ordinarias, 240; Unión Eléctrica Madrileña 142; RIF 233; Altos Hornos 192,50; Felguera 260; Vacaesa, nuevas, 105; Telefónicas 143; Resinera Española 125.—Cifra

BANCO DE SANTANDER Banca — Bolsa — Cambio Caja de Ahorros ESPOLN, 16 BURGOS

Crónica de Miranda

PREGON DE SANTIAGO

Mañana sábado, y a continuación del Santo Rosario, saldrá de la parroquia de San Nicolás una procesión con la imagen de la Virgen del Pilar, que se trasladará al pórtico de la antigua parroquia, hoy destruida, donde un miembro de la Juventud de Acción Católica dirá el pregón de la Peregrinación a Santiago, siendo retransmitido el acto por potentes altavoces, a toda la ciudad.

TIRO AL PLATO

Organizada por Educación y Descanso, se celebrará el domingo, día 25, a las cuatro y media de la tarde, la primera tirada de esta clase para aficionados locales, pudiendo inscribirse cuantos aficionados lo deseen, no necesitando del carnet.

El campeón será obsequiado con una gran copa y 100 pesetas. Habiendo dos copas más y premios de 75 y 50 pesetas para los puestos segundo y tercero y varias cajas de cartuchos para los cuarto y quinto. Asimismo se donará una copa al novel que obtenga el primer premio y 25 pesetas.

DE VERANO

A la bonita playa de Deva, salió a disfrutar sus vacaciones el reputado doctor don José María Argués, acompañado de su bella esposa doña María Luisa Bornachea e hijos. Buen viaje y feliz estancia en la playa del Cantábrico, deseamos a tan buenos amigos.

EXCURSION DE FIN DE CURSO

Los alumnos del taller-escuela de Formación Profesional, acompañados de sus profesores y miembros de la Junta Rectora, efectuaron un viaje de estudios, como fin de curso, visitando en Vergara, La Algodonera, en Mondragón, la Unión Cerrajería y en Elbar la fábrica de máquinas Alfara, siendo en todas ellas amablemente recibidos y obsequiados.

Seguidamente se trasladaron a Deva, donde comieron y disfrutaron los alumnos de los placeres del mar hasta la caída de la tarde, que emprendieron el regreso, feliz como toda la excursión.

PREMIO DE NACIDOS

Por la Caja Postal de Ahorros, del Servicio del Cuerpo de Correos, ha sido premiado con 1.000 pesetas el titular de la cartilla serie 10, número 24.73, Celestino J. R. Pérez Martínez, residente en esta ciudad.

Nuestra enhorabuena al beneficiado y nuestra felicitación a la entidad beneficiadora, por tan laudable labor social.

SESION MUNICIPAL

Cebó su sesión mensual la Corporación municipal, presidiendo el señor alcalde presidente y asistiendo los señores Troncony, Nave, Arriaz, Lecea, Perea, San Martín y De Cera. Una vez aprobada el acta de la sesión anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

—Adjudicó definitivamente el Concurso para la construcción de troqueles de la Medalla de la Ciudad a don Miguel Fari, de Zaragoza, en 8.500 pesetas. Aprobar el ingreso en Establecimiento benéfico, de los vecinos de don Concepción Cristóbal y doña Basilia Lareta, incluir en el Padrón de Beneficencia a don Pedro Lecura Prado. Desestimar una instancia del empleado don Manuel Bastida, sobre aumento de haberes, desestimar igualmente un escrito del empleado don Hipólito Tamayo, sobre cambio de servicio. Aumentar a doña Rosario Letona una peseta en los haberes de gratificación que percibe. Aumentar la jubilación del empleado del Municipio don Francisco Martínez Sánchez, en virtud de la ley de 9 de Julio de 1932. Desestimar una instancia de don Tomás Cruz sobre empujones por Comisarios. Conceder a don José Bornachea autorización para construir un edificio de nueva planta en la calle Travesía Eras del Arco. A don Hermenegildo G. de Cerdianos para vallar un solar y a don Florentino Muñoz, para instalar una cámara frigorífica en un puesto de la Plaza de Abastos. Aprobar provisionalmente el suplemento de crédito mediante transferencia, formulado por la Intervención. Que conste en acta la felicitación del Ayuntamiento al gestor don Luis San Martín por haberle sido otorgado el título de productor modelo del año actual.

SANTA MARIA MAGDALENA

En el vecino barrio de Suanza, se celebró ayer la festividad de su Santa Patrona, con solemnes funciones religiosas y baile, siendo muchísimos los mirandeses que se trasladaron a pasar unas horas agradables en tan simpático barrio.

Campeonato local de fútbol

Con gran animación de público, se celebró en la tarde de ayer el partido de fútbol correspondiente al campeonato local, entre los equipos Deportivo San Esteban y Peña Murillo.

La primera parte terminó con empate a cero, viéndose bonitas jugadas por ambos bandos. En la segunda mitad, se impuso algo más la "Peña Murillo", pero la defensa cerrada de San Esteban impidió marcar tanto segundo, hasta que faltando unos segundos, en claro fuera de juego, consiguió desempatar, adjudicándose la victoria por dos a uno.

PARTIDOS PARA EL DOMINGO

A las diez de la mañana, Deportivo Juventud-Arlanza F. de J. A continuación de este encuentro, San Julián-Real Deportivo, San Gil.

LOS DEPORTES

Mañana, la primera etapa de la prueba ciclista organizada por la Sociedad Deportiva "Arlanza F. de J."

Importantes Casas comerciales y entidades deportivas envían trofeos y regalos

Hoy finaliza el plazo de inscripción

Mañana domingo y a las siete y media de la mañana se dará la salida, frente al Hotel del Productor situado en la calle de Victoria, a los corredores inscritos en esta prueba, para cubrir los 41 Km. que componen el recorrido de la primera etapa, recorrido que se hará por la carretera de Irún hasta Castell de Prones, tomando en este punto el camino que conduce a Villafraña Montes de Oca, y aquí, al de la carretera de Logroño con dirección a Burgos, siendo esta la parte más emocionante del recorrido ya que los participantes tendrán que pasar por la conocida cuesta de La Pedraja, para llegar a esta capital sobre las diez y media de la mañana, estando situada la meta en el mismo lugar de la salida.

Además de los premios anunciados para esta primera etapa, se hará entrega al primer clasificado de una magnífica copa donada por la Casa de Eldaña y Deportes.

Cambio de impresiones entre el presidente y secretario de la Federación guipuzcoana y delegados de los clubs burgaleses

Ayer, viernes, estuvieron en Burgos el presidente y secretario de la Federación Guipuzcoana de fútbol, en visita oficial.

Los delegados federativos celebraron un cambio de impresiones con el presidente de las Federaciones en Burgos, don Tomás Rodríguez, presidente de la Delegación provincial, señor Rodríguez Puñdo y directivos del Burgos C. de F. y Deportivo Mirandes, tratando de diversos asuntos relativos a la próxima temporada futbolística, en la que, de nuevo, ambos Clubs burgaleses volverán a incorporarse a la Federación Guipuzcoana, dejando de pertenecer a la Asturi-Montañesa.

Emilio Rodríguez vencedor en la cuarta etapa de la vuelta ciclista a Levante

Castellón de la Plana.—El corredor gallego Emilio Rodríguez ha resultado vencedor en la etapa Gandía-Castellón de la vuelta ciclista de Levante.

Invirtió en el recorrido 5 horas, 36 minutos, 42 segundos. A continuación se clasificaron en el mismo tiempo Víctor Ruiz, Juan Gimeno, José Serra y Carlos Ferrández. Luego llegaron Señén Meza, Miró, Massip, Codes, Delio Rodríguez y Orbaiceta.

Campeonato local de fútbol

Con gran animación de público, se celebró en la tarde de ayer el partido de fútbol correspondiente al campeonato local, entre los equipos Deportivo San Esteban y Peña Murillo.

La primera parte terminó con empate a cero, viéndose bonitas jugadas por ambos bandos. En la segunda mitad, se impuso algo más la "Peña Murillo", pero la defensa cerrada de San Esteban impidió marcar tanto segundo, hasta que faltando unos segundos, en claro fuera de juego, consiguió desempatar, adjudicándose la victoria por dos a uno.

Partidos para el domingo

A las diez de la mañana, Deportivo Juventud-Arlanza F. de J. A continuación de este encuentro, San Julián-Real Deportivo, San Gil.

REPORTAJE DEL DIA

Las noticias que se recogen de todo el Mundo reflejan un franco optimismo en cuanto a la cosecha agrícola de este año. Estas noticias vienen a aliviar un poco a la Humanidad de sus preocupaciones futuras y a hacer olvidar en parte las que origina constantemente la tensión que reina entre las potencias. Mientras en Berlín se sufren los rigores de un bloqueo por haber impuesto por los rusos, en los demás países se abre el horizonte a la esperanza de tiempos más fáciles. No se conocen aún los datos probables de la futura cosecha, pero sí las estimaciones que en torno a la recolección se hacen ya en algunos países.

CERCA DE TRES MIL MILLONES DE HECTOLITROS DE PATATA

Como siempre, es Norteamérica la que va a la cabeza en el suministro de patatas, y las estimaciones de la próxima cosecha. Las cifras que los técnicos dan como aproximadas para la cosecha de patata, ascienden nada menos que a 7.280 millones de fanegas, cifra que traducida al sistema métrico decimal, equivale a 2.560 millones de hectolitros. Esta enorme cifra es el resultado de un año de cosecha el año anterior, pero acusa un descenso de un 14 por ciento, según se estima en relación con el año agrícola anterior a la última guerra.

DISMINUCION DE TERRENOS CULTIVADOS

En la baja registrada en los años que han seguido a la declaración de las hostilidades por parte de los Estados Unidos, hay también un factor digno de tenerse en cuenta: la deficiente preparación de los terrenos, la escasez de fertilizantes y sobre todo la disminución de la extensión de terrenos cultivados, ya que la superficie total cultivada en el año agrícola 1947-48 ascendió a 20.480 hectáreas y ello significa una disminución de tres por ciento en relación con la extensión cultivada en el quinquenio 1935-39. No obstante, es alentador para la agricultura norteamericana el progreso realizado en los años de la post-guerra que marca un ritmo ascendente en cuanto concierne a las cantidades cosechadas y a la superficie de terreno puesto en cultivo. Así, por ejemplo, en relación con el año agrícola 1946-47, el actual señala un aumento del 40 por ciento en la superficie dedicada al cultivo de patata.

«Del Infierno a la Tierra»

En único día, actuó ayer ante el público burgalés el ilustre actor Llan con su espectáculo «Del Infierno a la Tierra» y justo es consignar que alcanzó una excelente y merecida acogida. Verdaderamente, no se trata de nada nuevo, pero, verdaderamente también, Llan nos deleita con sus manipulaciones, realizadas siempre con limpieza, rapidez y, en muchas ocasiones, de un modo más completo, espectacular y meritorio que muchos especialistas del género que se presentan entre grandes alardes propagandísticos.

«El capitán Buen Revés»

De vez en cuando, en la anodina temporada cinematográfica veraniega, se estrena una película agradable, con méritos y cualidades suficientes para que distraiga y recree al no muy numeroso público que suele concurrir a las cinesaulas. Tal sucedió ayer con este film majalisco, de corte folletinesco, basado en la celebrada novela que lleva por título el que comienza estas líneas y que estrenó el Coliseo Castellano.

Policia Armada

1.300 vacantes para Policias. Convocatoria B. O. del Estado número 183. Exámenes en Noviembre en Victoria. Detalles e informes. Cuartel dicho Cuerpo. Aparicio y Ruiz (Audencia Territorial). — BURGOS.

BUZOS, PETOS, TRAJES AZULES,

10% DESCUENTO

Confecciones Martiniano LAIN CALVO, 24 Teléfono, 3053.

PISOS Y LOCLES LIBRES

¡Ocasión! En plaza de Vega. Importante rebaja de precio. Los mejores, más céntricos, amplios y mejor orientados. Todo confort. Facilidades de pago. Sáenz de Santa María, San Juan 65.

BIBLIOGRAFIA

OBRAS COMPLETAS DE DON ARMANDO PALACIO VALDES, de la Real Academia Española.—Ediciones FAX. Calle de Zurbarán, 89. Apartado 5601. Madrid.—El origen del pensamiento, pesetas 15; en tela, 22.—Tristán o el pesimismo, pesetas 15; en tela, 22.—Tiempos felices, pesetas, 15; en tela, 22.

La publicación de esta serie no sigue el orden correlativo de los tomos, sino, por lo visto, la marcha de ediciones anteriores. Hoy ofrecemos los correspondientes a los números 13, 17 y 31, magníficamente presentados como todos los anteriores. Conviene notar que, con los presentes, van publicados ya quince de los treinta y uno que forman la serie completa.

«El origen del pensamiento», satiriza a la falsa ciencia pintando la historia de un pobre hombre que da en la manía de buscar el origen del pensamiento para lo cual proyecta abrirse a sí mismo el cráneo, y luego a un nieto suyo.

«Tristán», la preferida, al parecer, del autor donde se ve el tipo del personaje que todo lo encuentra mal, y que voluntariamente se hace infeliz y desgraciado por su pobre idea de la humanidad.

«Tiempos felices», escenas de la época española, reúne unas cuantas historias muy variadas en sus incidencias y sentimientos, e iguales en el asunto: «Cómo se casó Pedraza», «Cómo se casó Brañaños», y así hasta las peripetias de ocho bodas distintas.

Exitos en sociedad. TONICO NERVIOSO CERA. FOSFORO PURO, ESTRICNINA E HIPOFOSFITOS. FORMULA MAGISTRAL UNICA. LABORATORIOS CERA S.A. DEPOSITO GENERAL DE PRODUCTOS QUIMICOS. LABORATORIOS CERA S.A. DEPOSITO GENERAL DE PRODUCTOS QUIMICOS.

NERVIOS DE ACERO. TONICO NERVIOSO CERA. LABORATORIOS CERA S.A. DEPOSITO GENERAL DE PRODUCTOS QUIMICOS.

Funcionario del Estado. 6500 representaciones para Bilbao. Dirigirse a Carlos Jorquera, A'da. de Urquijo 74 Pral. BILBAO.

CUCHILLERIAS y ARMERIAS. IBAÑEZ. VACIADORES PAVONADO DE ARMAS. Pl. de Prim, 5 — Calle de Madrid, 10 — Burgos

LA Fiestividad de Santiago Apóstol. SOLEMNE FIESTA DEL CENTRO DE TELECOMUNICACION. Hoy, REUNION DEL CAPITULO DE LOS CABALLEROS DE SANTIAGO.

UN RUEGO DEL ARMA DE CABALLERIA. CALDAS DE OVIEDO. Reumatismo. Catarro. Post-gripe. GRAN HOTEL.

CALDAS DE OVIEDO. Reumatismo. Catarro. Post-gripe. GRAN HOTEL. Habitaciones con agua corriente, calefacción y fría, moderna galería de baños. 1.º de Julio a 30 Septiembre. (C.S.3804).

LA BOLSA Cotizaciones. Madrid.—Cierra la semana en Bolsa con una tónica de desganar, con tendencia nula a abandonar el marasmo veraniego.

EN BILBAO. Bilbao.—Cierra la semana de Bolsa con una sesión de características parciales y las tres anteriores o sea de sostenimiento.

BANCO DE SANTANDER. Banca — Bolsa — Cambio. Caja de Ahorros. ESPOLN, 16 BURGOS

EL SEÑOR DON AURELIO MIRANDA GOMEZ. Caballero de Nuestra Señora del Pilar. falleció bajo su manto, en Zaragoza, el día 20 de los corrientes, a los 70 años de edad, confortado con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad.

EL SEÑOR DON AURELIO MIRANDA GOMEZ. Caballero de Nuestra Señora del Pilar. Falleció bajo su manto, en Zaragoza, el día 20 de los corrientes, a los 70 años de edad, confortado con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad. R. I. P. Sus resignados: esposa doña Leocadia Gómez; hijos, doña Dolores M. de Gómez, don Sinesio, don Sancho (ausente) y don Jesús; hijos políticos, don Heriberto Gómez, don José García y ausentes, doña Elena y doña Sara Alonso; nietos, Alicia, Aurelio y Jesús Ángel y ausentes, Heriberto, Aurelio, Sarita, Ramón y María Elena; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia y su Director Espiritual el Reverendo Padre Antonio de Ibero, capuchino. Al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida, les RUEGAMOS lo tengah presente en sus pladosas oraciones, por cuyos favores les quedarán muy agradecidos. El cadáver fué inhumado en el panteón de familia del Cementerio Católico de Torre (Zaragoza). Los Excmos. Sres. Arzobispo de Zaragoza y Obispo de Huesca, han concedido Indulgencias en la forma acostumbrada.

Si no llevan estos distribuidores. Cruz Verde. no son productos de la marca Cruz Verde.

EL SEÑOR DON AURELIO MIRANDA GOMEZ. Caballero de Nuestra Señora del Pilar. Falleció bajo su manto, en Zaragoza, el día 20 de los corrientes, a los 70 años de edad, confortado con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad. R. I. P. Sus resignados: esposa doña Leocadia Gómez; hijos, doña Dolores M. de Gómez, don Sinesio, don Sancho (ausente) y don Jesús; hijos políticos, don Heriberto Gómez, don José García y ausentes, doña Elena y doña Sara Alonso; nietos, Alicia, Aurelio y Jesús Ángel y ausentes, Heriberto, Aurelio, Sarita, Ramón y María Elena; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia y su Director Espiritual el Reverendo Padre Antonio de Ibero, capuchino. Al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida, les RUEGAMOS lo tengah presente en sus pladosas oraciones, por cuyos favores les quedarán muy agradecidos. El cadáver fué inhumado en el panteón de familia del Cementerio Católico de Torre (Zaragoza). Los Excmos. Sres. Arzobispo de Zaragoza y Obispo de Huesca, han concedido Indulgencias en la forma acostumbrada.

EL SEÑOR DON AURELIO MIRANDA GOMEZ. Caballero de Nuestra Señora del Pilar. Falleció bajo su manto, en Zaragoza, el día 20 de los corrientes, a los 70 años de edad, confortado con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad. R. I. P. Sus resignados: esposa doña Leocadia Gómez; hijos, doña Dolores M. de Gómez, don Sinesio, don Sancho (ausente) y don Jesús; hijos políticos, don Heriberto Gómez, don José García y ausentes, doña Elena y doña Sara Alonso; nietos, Alicia, Aurelio y Jesús Ángel y ausentes, Heriberto, Aurelio, Sarita, Ramón y María Elena; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia y su Director Espiritual el Reverendo Padre Antonio de Ibero, capuchino. Al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida, les RUEGAMOS lo tengah presente en sus pladosas oraciones, por cuyos favores les quedarán muy agradecidos. El cadáver fué inhumado en el panteón de familia del Cementerio Católico de Torre (Zaragoza). Los Excmos. Sres. Arzobispo de Zaragoza y Obispo de Huesca, han concedido Indulgencias en la forma acostumbrada.

CONTRA LAS MOSCAS. Cruz Verde. Contra los mosquitos.

CONTRA LAS MOSCAS. Cruz Verde. Contra los mosquitos.

DUPLEX, S. L. participa a todos sus clientes y amigos que ha instalado sus nuevos ALMACENES de toda clase de materiales de construcción en la Carretera de Arcos, 16 — Teléfono 3051

Carta de Madrid

CURANDERAS, ADIVINAS Y ECHADORAS DE CARTAS

Madrid, 22 (De nuestro redactor-corresponsal).— Parecía ficción, quimera ridícula, más su certeza y realidad son indudables. En el siglo XX, después de haberse descubierta el átomo, existen por esos mundos de Dios curanderas y adivinatoras a quienes las gentes acuden para consultar en casos difíciles o con objeto de sanar de dolencias extrañas para la ciencia médica.

El hombre, inclinado siempre hacia el misterio—cuyas sombras quiere penetrar y rasgar, sin conseguirlo—, tiene un alma de niño, de ese infante obsesionado por el interior de su capullo de cartón, que rompe una y otra vez, para desesperación de sus progenitores. Ante la matemática frialdad de la ciencia se siente un poco desolado y los análisis de los glóbulos rojos, la velocidad de sedimentación de la sangre, la presencia de la espiroqueta blanca, las reacciones de laboratorio y las inyecciones del prodigioso invento de Sir Alexander Fleming le parecen cosas demasiado sencillas... Es preciso complicar la vida un poco más con ciencias abstrusas y saturadas de desconocimiento, del más allá, de augurios que luego resultan paparruchadas, porque el porvenir sólo pertenece a Dios...

Siempre, siempre ha existido ese problema de ignorancia por un lado y por otro, de indudables fuerzas psíquicas que hoy la ciencia admite y desentraña perfectamente, más sin que tengan nada sobre natural. Los astrólogos, los augures merced al vuelo de las aves, la quiromancia, las vulgares cartas, todo nos recuerda a los brujos de nuestra Edad Media, que practicaban la diábólica magia negra, a los adivinadores de la Roma pagana o a los del Egipto lleno de misterios y maldiciones terribles para quienes violaban las tumbas de sus Faraones, como en Siria y Creta también agentes extraños comerciaron con su evidente poder mágico y con la angustia de las masas desamparadas...

El cronista, por razones cuya enunciación le sería larga y fatigosa, conoció ayer a cierta adivinadora y curandera, que picada un poco en su amor propio ante la burlesca mímica estereotipada en el rostro de su interlocutor, quiso probar su mágico poder. Tapó los ojos con la mano derecha, bostezó luego, e inmediatamente pensó de relieve unos rasgos característicos de la personalidad exacta de quien contemplaba todo aquello muy divertidos: su calvecia de escritor, su forma de trabajar intelectualmente, sus reacciones amigables, su carácter esuaviter en forma, fortiter in re. Aquello, que a un ignorante hubiera parecido algo asombroso, era solo adivinación de pensamiento, telepatía—los griegos llamaban esto fluidos— a la transmisión del pensamiento—provocada merced a la autosugestión de esa mujer de redonda faz, cabellos grises y ojos garzos, penetrantes...

Todo eso era tan vulgar y sencillo, en el aspecto científico, como el cultivo de bacilos en un laboratorio o los infusorios adormidos en el agua merced al microscopio. Esa curandera, adivinadora, espiritista y medium da a sus clientes, enfermos la mayoría—agua—de Lozoya, naturalmente—para sus dolencias, con extraños conjuros al entregársela. Ordeno a un neurasténico insomne que se acostara con una camiseta empapada en agua y su poder sugestivo consiguió hacer reposar a quien antes tenía que tomar luminal o bromuro...

La ignorancia y credulidad humana son infinitas. Y las herejías demoníacas cometidas con ese motivo, incontables. Esa curandera receta hierbas y habla con gozo de la transmisión de las almas de unos cuerpos a otros, porque cuando se refiere a la mentespiciencia, satánica alegría estalla en sus pupilas. Por incomprensible paradoja, acuden a ella hombres cultos y estudiosos, abortos ante su evidente poder de adivinación como un hombre de la edad de piedra frente a un eclipse solar...

Es incomprensible, pero real. En Madrid ejercen su lucrativo oficio curanderas, adivinadoras y echadoras de cartas que obtienen pingües beneficios en el siglo XX, era del radar, de la penicilina y de la desintegración del átomo...

José María ZUGAZACA

Nuestro teléfono, 2015

SALE PARA BOGOTA EL MINISTRO DE ESPAÑA, DON JOSE MARIA ALFARO

Más de once mil cartas se cruzaron entre las dos riberas del Atlántico en el año 1947

Barajas.—Poco después de las once de la mañana despegó de este aeropuerto el avión "Estrella de Cuba", llevando a bordo veinticinco pasajeros, entre los cuales figura el ministro de España en Colombia, don José María Alfaro.—Cifra

CORRESPONDENCIA DE ULTRAMAR
Madrid.—En 1947 fueron más de once mil las cartas que se cruzaron entre las dos riberas del Atlántico; la labor del Instituto de Cultura hispánica en América va ganando un ancho campo de simpatía en todo el continente, ha declarado el subdirector del Instituto de Cultura hispánica, señor Sánchez Bella, quien recientemente tomó posesión de este cargo.

EL MINISTRO DE MARINA, A PONTEVEDRA
Madrid.—El ministro de Marina, almirante Regalado, ha salido esta mañana para Pontevedra, donde pasará sus vacaciones.—Cifra

LLEGA ALVAREZ BUILLA
Madrid.—En avión y procedente de Méjico ha llegado a Madrid don Adolfo Alvarez Builla, que hasta hace unos días, fue consejero de la Embajada de los rojos en Méjico. Hace tiempo deseaba volver a España y realizó gestiones para ello, hace dos años. Ultimamente, con este decidido propósito, dimitió su cargo, trasladando su residencia del domicilio de la denominada Embajada roja al Hotel Metropolitano, del que salió acompañado de los suyos, para hacer el viaje a España.—Cifra

CARGAMENTO DE ALGODON PARA LA INDUSTRIA NACIONAL
Barcelona.—Procedente de Bombay y otros puertos ha recalcado el buque "Bail", con 3.334 toneladas de Algodón, para la industria nacional textil.—Cifra

BIBLIOGRAFIA DEL CENTENARIO CERVANTINO
Madrid.—La Hemeroteca Nacional acaba de sacar a luz un importante trabajo en el que se recogen 702 fichas bibliográficas de los trabajos publicados acerca de Cervantes en lo que va de año, con lo que, con la obra anteriormente publicada en la que aparecen los de 1947, queda completa la bibliografía centenaria sobre Cervantes.—Cifra

ASESINATO DE UN MUCHACHO
Alcalá de Henarés.—En el interior de unos haces de trigo que estaban ardiendo ha sido hallado el cadáver de un muchacho por unos obreros que regresaban de su trabajo. "El Juzgado se trasladó al lugar del suceso y halló un papel a nombre de José Clager Perea de quince años, natural de Chillueva, Jaén." Se supone que esta filiación corresponde a la víctima, así como que no pereció a consecuencia de la quemadura.

COLECCION SIEMPRE EL MEJOR PROGRAMA
Hoy, de 5 a 10 (2.º pase 745) y 11 noche
Uno grande y extraordinario y sensacional estreno de
EL CAPITAN BUEN REVES
Delicioso, regocijante e interesante film, con Clafán, G. Marín y F. Soler y reestreno del asombroso superfilm, alucinante y grandioso
FORAJIDOS
B. Lancaster y Ava Gardner
REX
Hoy, de 5 a 10 (2.º pase 745) y 11 noche
PROGRAMA BOMBA
DOS FORMIDABLES REESTRENOS
EL EMIGRADO
Magnífica y emocionante película y Abbot y Costello, en su más cómica y divertida superproducción
DOS CABEZUDOS

Nuestro teléfono, 2015

TEATRO AVENIDA

Hoy, a las 7,45 y 11 noche presentación de la gran Compañía de comedias cómicas de

ISMAEL MERLO

con la graciosa obra en tres actos de Adolfo Torrado

MI TIA DE FILIPINAS

GRAN TEATRO

A las 4,45, 7,45 y 10,45

EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE!!

ESTRENO de la emocionante película de aventuras, basada en la conocida novela de Emilio Salgari.

LOS PIRATAS DE LA MALASIA

Con la extraordinaria película norteamericana en la que se afronta un tema de universal actualidad.

ARRASTRADO AL DELITO

UN PROGRAMA INSUPERABLE!!

CINE CORDON PRESENTA

4 MUJERES

ESTRENO
5,15, 7,45 y 11

TOROS

"Guerrita", "Sevillanito", "Chico de Vista Alegre" y Ramiro Amirola actúan mañana, por primera vez en Burgos

Ayer tarde fueron desencadenados los cuatro escogidos novillos de Encinas que lidiarán mañana en nuestra plaza "Guerrita", "Sevillanito", "Chico de Vista Alegre" y Ramiro Amirola. Todos los bichos están bien criados, son bonitos de linia y tienen buenas defensas, agradando sobremanera a los aficionados que ayer les vieron en los corrales.

INAUGURACION DE UN CURSO PARA MAESTROS
Madrid.—En el campamento nacional Santa María del Buen Aire, de El Escorial y con la sencillez acostumbrada en el frente de Juventudes, se inauguró el curso de formación de mandos para 300 maestros y alumnos de escuelas del Magisterio.

CONCESION DE CONDECORACIONES
Por el Ministerio de Asuntos Exteriores ha sido otorgada la encomienda de la Orden de Isabel la Católica, a don Alfredo Sánchez Bell, subdirector del Instituto de Cultura hispánica; a don Francisco Sintes, secretario general de dicho organismo, a don Antonio de Luna, asesor jurídico de Instituto y a don Manuel Jiménez Quilez jefe del Departamento de información del mismo.

NUESTRO TELEFONO, 2015



Aspecto que ofrece el Garage del Importador don José Barrios, calle de Vitoria, número 94, en Burgos, a la llegada de una de las expediciones de automóviles (Singer) recibidos de Inglaterra

Creciente descontento entre los campesinos húngaros por la política comunista

Pese a las drásticas medidas del Gobierno, el campo magyar puede orden en una guerra civil

VIENA. (Servicio especial de crónicas Efe-United Press. Prohibida la reproducción). Según informaciones fidedignas, procedentes de Budapest, sesenta funcionarios del Ministerio de Agricultura húngaro han sido detenidos por su oposición a la nueva política agraria del Gobierno, que tiende a la colectivización. Esta noticia se agrega a la reciente información oficial húngara dando cuenta de la detención de cincuenta propietarios agrícolas, acusados de sabotear la orden de entrega de cereales al Estado.

Esta oposición trata el Gobierno de vencerla con represiones policíacas, detenciones y medidas cada vez más duras. El ministro de Agricultura trata ahora al parecer de ir preparando el terreno para la colectivización de las explotaciones agrícolas mediante la aplicación de fuertes impuestos que empobrezcan a los elementos campesinos acomodados.

La resistencia contra la colectivización agrícola se manifiesta de modo especial en las fértiles zonas occidentales de la población campesina votó contra los candidatos del Gobierno en las pasadas elecciones, y donde la influencia de la Iglesia Católica, muy fuerte, pese a la persecución, presta apoyo a la resistencia de la población campesina en defensa de su fe y su libertad.

Se afirma que el Gobierno abraza el propósito de trasladar grupos de campesinos de la Hungría occidental a la oriental, donde las cooperativas agrícolas parecen haber realizado algunos progresos últimamente, con el fin de que al regresar de nuevo a sus comarcas se conviertan en propagandistas del movimiento cooperativista.

El temor de la población agrícola húngara, contraria al sistema de granjas colectivas parece haberse aceptado con ocasión del pleito planteado entre Tito y la Kominform, en el cual juega considerable papel la cuestión referente a la colectivización de la agricultura yugoeslava.

La situación, pues, en el campo húngaro, es de extraordinaria tensión. No ha llegado a producirse aún ningún movimiento subversivo declarado, aun cuando ya se han presentado casos aislados de rebeldía ante las drásticas medidas gubernamentales. El Gobierno ha mandado a las

INGLATERRA RECHAZA LA OFERTA RUSA...

(Viene de primera página.)

DEWEY PROPONDRÁ UN PROGRAMA PARA RESOLVER EL PROBLEMA BERLINES

Nueva York.—El general Eisenhower ha conferenciado con Dewey sobre los acontecimientos que tienen lugar en Europa, a invitación del candidato presidencial por el partido republicano. Dewey ha manifestado que la invitación respondió a su deseo de discutir sobre los establecimientos militares norteamericanos y sobre los asuntos europeos.

PRÓXIMO ACUERDO TURÍSTICO ENTRE INGLATERRA Y ESPAÑA

(Viene de primera página.)

FELICITACION DE LA CAMARA BRASILEÑA

Río de Janeiro.—Con motivo de la fiesta nacional española del 18 de Julio, la Cámara de los diputados brasileña acordó enviar su felicitación al Gobierno de España.—Efe.

ESPAÑA INVITADA A OTRO CONGRESO INTERNACIONAL

París.—España ha sido invitada a tomar parte en el Congreso Internacional de Industria Agrícola de esta capital. El agregado agrónomo de la Embajada de España, en concepto de delegado español ha presentado al Congreso varias ponencias.—Efe.

PRECIADA DISTINCION AL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

Madrid.—El ministro de la Orden de Malta embajador, barón Guariglia de Vituso, visitó al ministro de Asuntos Exteriores en su despacho oficial y le hizo entrega de una Buña Estatutaria por la cual el Gran Maestro de la Soberana Orden S. A. E. Príncipe Chigi della Rovere le otorga en virtud del acuerdo tomado en la sesión del soberano Consejo del 19 de Julio último le concede la Cruz Magistral con agregación "In premio religioso".

LAS APUESTAS ESTAN CUATRO A UNO A FAVOR DE LA PAZ

Los militares norteamericanos en Alemania opinan que los rusos darán marcha atrás

WASHINGTON. (Crónicas radiotelegráficas de nuestro envío especial. Prohibida la reproducción). Hombres, no era para tanto como para enviarme un radiograma. Lo menos le he costado diez duros como diez soles. Y en resumen sólo para llamarme pesimista. Por correo aéreo le habría salido más barato. Y la eficacia, la misma.

Se trata de un lector de Zaragoza que me acusa de poner los pelos de punta con mis últimas crónicas sobre la inminencia de una nueva guerra. Y lo grave es que se ha gastado el dinero y, además, se ha equivocado en redondo. Soy más optimista que un actor de teatro sobre sus facultades.

Para que quede claro, se lo voy a decir en términos deportivos. Ahora las apuestas están cuatro a uno en favor de la paz. Pero es precisamente esto uno de los que preocupa a la gente. Sobre todo, los hombres de uniforme no ocultan la posibilidad. A mí no me han llamado para contarme especialmente, pero las últimas conferencias celebradas en la Casa Blanca con el jefe de Estado Mayor, general Bradley y el secretario de Defensa, James Forrestal, no han sido precisamente para discutir los triunfos de Arturito Pomar.

Según los pasillos del Pentágono, que además de ser el edificio ministerial más grande del mundo, acostumbra a ser el departamento de Defensa, los puntos posibles de explosión son los siguientes, y por este orden: Berlín, Palestina, Teherán.

Ya no hay el escape de retirarse de Berlín. Parece ser que con la retirada de Checoslovaquia hubo punto final. Además, ya está metido el amor propio, el orgullo nacional y todas esas cosas que tanto a hombres como a naciones les impide volverse atrás. El tobogán aéreo angloamericano puede alimentar y calentar a los berlineses durante algún tiempo, pero no durante el próximo invierno. Más pronto o más tarde habrá que forzar la reapertura de las líneas terrestres, quizá enviando ingenieros militares a preparar las dificultades técnicas que pusieron los rusos para dar cerrojazo. Y ahí es donde viene la crisis. Si no es que viene antes.

Los rusos podrían disparar o muy bien pudiera ser que se echasen para atrás. Entre los militares norteamericanos estacionados en Alemania, la mayoría opina que se echarán para atrás. Pero esto no es más que una opinión. Como aquel que opina que va a salir cara cuando se echa una moneda al aire.

Indudablemente, al probar si sale cara o cruz se corre un riesgo. Y como el riesgo es la guerra, no deja de ser serio. Pero también la opinión más generalizada es que hay que correrlo, aunque salga el sol por Antequera. O, si no, no haber estado tres años en Europa.

Los estrategas americanos ponen a Palestina en el segundo lugar de la lista, no por la guerra de los armisticios y de los treguas, sino porque piensan que Rusia está explotando demasiado el caos jordaniense. Son muchos los consulados soviéticos que se han abierto en aquel territorio, aunque allí la hoz y el martillo no tenga nada que celebrar o que consular. Y es porque pues, las manos soviéticas en Palestina, Turquía queda bastante aislada.

INGLATERRA RECHAZA LA OFERTA RUSA...

(Viene de primera página.)

DEWEY PROPONDRÁ UN PROGRAMA PARA RESOLVER EL PROBLEMA BERLINES

Nueva York.—El general Eisenhower ha conferenciado con Dewey sobre los acontecimientos que tienen lugar en Europa, a invitación del candidato presidencial por el partido republicano. Dewey ha manifestado que la invitación respondió a su deseo de discutir sobre los establecimientos militares norteamericanos y sobre los asuntos europeos.

PRÓXIMO ACUERDO TURÍSTICO ENTRE INGLATERRA Y ESPAÑA

(Viene de primera página.)

FELICITACION DE LA CAMARA BRASILEÑA

Río de Janeiro.—Con motivo de la fiesta nacional española del 18 de Julio, la Cámara de los diputados brasileña acordó enviar su felicitación al Gobierno de España.—Efe.

ESPAÑA INVITADA A OTRO CONGRESO INTERNACIONAL

París.—España ha sido invitada a tomar parte en el Congreso Internacional de Industria Agrícola de esta capital. El agregado agrónomo de la Embajada de España, en concepto de delegado español ha presentado al Congreso varias ponencias.—Efe.

PRECIADA DISTINCION AL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

Madrid.—El ministro de la Orden de Malta embajador, barón Guariglia de Vituso, visitó al ministro de Asuntos Exteriores en su despacho oficial y le hizo entrega de una Buña Estatutaria por la cual el Gran Maestro de la Soberana Orden S. A. E. Príncipe Chigi della Rovere le otorga en virtud del acuerdo tomado en la sesión del soberano Consejo del 19 de Julio último le concede la Cruz Magistral con agregación "In premio religioso".

LAS APUESTAS ESTAN CUATRO A UNO A FAVOR DE LA PAZ

Los militares norteamericanos en Alemania opinan que los rusos darán marcha atrás

WASHINGTON. (Crónicas radiotelegráficas de nuestro envío especial. Prohibida la reproducción). Hombres, no era para tanto como para enviarme un radiograma. Lo menos le he costado diez duros como diez soles. Y en resumen sólo para llamarme pesimista. Por correo aéreo le habría salido más barato. Y la eficacia, la misma.

Se trata de un lector de Zaragoza que me acusa de poner los pelos de punta con mis últimas crónicas sobre la inminencia de una nueva guerra. Y lo grave es que se ha gastado el dinero y, además, se ha equivocado en redondo. Soy más optimista que un actor de teatro sobre sus facultades.

Para que quede claro, se lo voy a decir en términos deportivos. Ahora las apuestas están cuatro a uno en favor de la paz. Pero es precisamente esto uno de los que preocupa a la gente. Sobre todo, los hombres de uniforme no ocultan la posibilidad. A mí no me han llamado para contarme especialmente, pero las últimas conferencias celebradas en la Casa Blanca con el jefe de Estado Mayor, general Bradley y el secretario de Defensa, James Forrestal, no han sido precisamente para discutir los triunfos de Arturito Pomar.

Según los pasillos del Pentágono, que además de ser el edificio ministerial más grande del mundo, acostumbra a ser el departamento de Defensa, los puntos posibles de explosión son los siguientes, y por este orden: Berlín, Palestina, Teherán.

Ya no hay el escape de retirarse de Berlín. Parece ser que con la retirada de Checoslovaquia hubo punto final. Además, ya está metido el amor propio, el orgullo nacional y todas esas cosas que tanto a hombres como a naciones les impide volverse atrás. El tobogán aéreo angloamericano puede alimentar y calentar a los berlineses durante algún tiempo, pero no durante el próximo invierno. Más pronto o más tarde habrá que forzar la reapertura de las líneas terrestres, quizá enviando ingenieros militares a preparar las dificultades técnicas que pusieron los rusos para dar cerrojazo. Y ahí es donde viene la crisis. Si no es que viene antes.

Los rusos podrían disparar o muy bien pudiera ser que se echasen para atrás. Entre los militares norteamericanos estacionados en Alemania, la mayoría opina que se echarán para atrás. Pero esto no es más que una opinión. Como aquel que opina que va a salir cara cuando se echa una moneda al aire.

Indudablemente, al probar si sale cara o cruz se corre un riesgo. Y como el riesgo es la guerra, no deja de ser serio. Pero también la opinión más generalizada es que hay que correrlo, aunque salga el sol por Antequera. O, si no, no haber estado tres años en Europa.

Los estrategas americanos ponen a Palestina en el segundo lugar de la lista, no por la guerra de los armisticios y de los treguas, sino porque piensan que Rusia está explotando demasiado el caos jordaniense. Son muchos los consulados soviéticos que se han abierto en aquel territorio, aunque allí la hoz y el martillo no tenga nada que celebrar o que consular. Y es porque pues, las manos soviéticas en Palestina, Turquía queda bastante aislada.

INGLATERRA RECHAZA LA OFERTA RUSA...

(Viene de primera página.)

DEWEY PROPONDRÁ UN PROGRAMA PARA RESOLVER EL PROBLEMA BERLINES

Nueva York.—El general Eisenhower ha conferenciado con Dewey sobre los acontecimientos que tienen lugar en Europa, a invitación del candidato presidencial por el partido republicano. Dewey ha manifestado que la invitación respondió a su deseo de discutir sobre los establecimientos militares norteamericanos y sobre los asuntos europeos.

PRÓXIMO ACUERDO TURÍSTICO ENTRE INGLATERRA Y ESPAÑA

(Viene de primera página.)

FELICITACION DE LA CAMARA BRASILEÑA

Río de Janeiro.—Con motivo de la fiesta nacional española del 18 de Julio, la Cámara de los diputados brasileña acordó enviar su felicitación al Gobierno de España.—Efe.

ESPAÑA INVITADA A OTRO CONGRESO INTERNACIONAL

París.—España ha sido invitada a tomar parte en el Congreso Internacional de Industria Agrícola de esta capital. El agregado agrónomo de la Embajada de España, en concepto de delegado español ha presentado al Congreso varias ponencias.—Efe.

PRECIADA DISTINCION AL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

Madrid.—El ministro de la Orden de Malta embajador, barón Guariglia de Vituso, visitó al ministro de Asuntos Exteriores en su despacho oficial y le hizo entrega de una Buña Estatutaria por la cual el Gran Maestro de la Soberana Orden S. A. E. Príncipe Chigi della Rovere le otorga en virtud del acuerdo tomado en la sesión del soberano Consejo del 19 de Julio último le concede la Cruz Magistral con agregación "In premio religioso".

ii Precocidad!!

Nueva Orleans.— En estos últimos días está siendo la admiración de toda la comarca la pequeña Jeanette Kernion, que con sólo 22 meses de edad, canta de modo perfectamente claro la "Barcarola" de los cuentos de Hoffman, así como otras canciones.

Identificación del piloto que "bombardeó" la ONU

Nueva York.— Después de la alarma radada a trece Estados para encontrar el aparato y el piloto que "bombardearon" el edificio de la administración de las Naciones Unidas, se cree que dicho piloto es Stephen J. Supina, que aterrizó sin autorización en el aeródromo de La Guardia, en un avión semejante al que lanzó el explosivo cerca del edificio de la ONU a última hora de ayer tarde.

Supina desapareció del campo pocos minutos después del aterrizaje ilegal. Dijo a los auxiliares que iba a telefonar a casa para que le llevara dinero con el fin de comprar gasolina de repuesto. El teniente de la policía Gerald B. Valne, dice que "Supina es un hombre atacado de alucinaciones sobre la paz del Mundo". La bomba, lanzada a las 3:25 de la tarde de ayer, estalló en el aire a unos diez metros del edificio, sin causar daños ni bajas.—Efe.

TENIS CLUB DE BURGOS GRAN BAILE VERBENA

Hoy, noche, a las 11, se celebrará en los jardines de la Sociedad

SE DISCUTE EN PARIS EL FUTURO DE LA INDIA PORTUGUESA

Paasikivi dice que Finlandia espera quedar al margen de los conflictos entre las grandes potencias

Londres.— El futuro de la India portuguesa está siendo discutido en París entre el ministro portugués de Relaciones Exteriores y el Alto Comisario para la India de Gran Bretaña, que acaba de llegar a París, procedente de Londres, para entrevistarse con él.

En los círculos indios de Londres, se acordó que debido a la estancia del ministro portugués de Relaciones Exteriores en París, se podría aprovechar el momento para iniciar conversaciones preliminares que podrían ser continuadas más tarde en Lisboa o en otro lugar.—Efe.

La Cofradía del Santísimo Cristo de Burgos, de Sevilla...

(Viene de primera página.)

remonia, como buen burgalés. Yo no tengo palabras, ni los Hermanos de mi Cofradía tampoco, para agradecer y testimoniar públicamente nuestro reconocimiento a Su Emilenencia el Cardenal Segura.

El día, Dios quiera sea pronto, en que se celebre este magno acontecimiento que Sevilla dedica a Burgos, la Cofradía del Santísimo Cristo ofrecerá a nuestro querido alcalde un homenaje y el Excmo. Sr. Marqués de la Rivera le ofrecerá una fiesta andaluza en uno de sus cortijos de la provincia de Sevilla.

La gratitud a este prócer debe hacerse constar siempre, pues desde el primer momento sintió un gran cariño hacia Burgos y desea que la Sala de Cabildos, donde celebra sus reuniones la Hermandad, sea presidida por la efigie del Cristo de Burgos y que en la Cofradía figure, en su procesión, un estandarte con el verdadero Cristo de Burgos, al cual den guardia de honor durante todo su recorrido los Hermanos de la Cofradía.

Todo esto quiero darlo a conocer a mis queridos paisanos, si bien tengo que silenciar otras gestiones que se están realizando para algo que complete el programa de las fiestas fernandinas y la principal participación que en ella debe de tomar mi querida ciudad. En oportuno tiempo y si el Santísimo Cristo de Burgos nos ayuda, se darán a conocer, siempre que nuestras gestiones den el resultado que todos esperamos.

Mientras tanto, en nombre de mis queridos Hermanos de Cofradía y de todos los burgaleses que nos encontramos en Sevilla, envío mi entusiasta felicitación al Excmo. Sr. Alcalde de mi querido Burgos, haciendo constar la ansiedad con que esperamos el momento en que lo veamos entrar en la ciudad hispalense. Ese día, mientras nos tundimos en un abrazo con el afecto el cariño y la veneración que tendrá toda mi vida por la ciudad donde vi la luz primera, gritaré con todas las fuerzas de mi alma, ¡Viva Burgos y ¡Viva Sevilla!

Un diputado inglés pide que el sistema métrico decimal sea adoptado en su país

Londres.— El diputado laborista Crawley sugiere en un artículo que publica en la revista "Labor-Forum" que se introduzca al sistema métrico decimal en la Gran Bretaña, como contribución a la unificación de Europa.—Efe.

Londres.— El diputado laborista Crawley sugiere en un artículo que publica en la revista "Labor-Forum" que se introduzca al sistema métrico decimal en la Gran Bretaña, como contribución a la unificación de Europa.—Efe.